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3.058 υποψήφιοι 
σε θέση μάχης

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
FT? Α ΛΓ στην πολυή- 

Γι/ιΙ JLμερη ανα·1 U1 Λ \ζ μονή των υ­
ποψηφίων, δόθηκε χθες Πέμ­
πτη 14 Ιουλίου, πρώτη ημέρα 
των Γενικών εξετάσεων για τα 
Ανώτερα και Ανώτατα εκπαι­
δευτικά Ιδρύματα.
y Οι υποψήφιοι όλων των δε­
σμών, έδωσαν το παρόν στα ε­
ξεταστικά τους κέντρα, στις 7 
το πρωί. Τα θέματα εκφωνήθη­
καν περίπου στις 8 χωρίς καθυ­
στέρηση. Ο χρόνος υποχρεωτι­
κής παραμονής των υποψη­
φίων, μέσα στις αίθουσες είναι 
μία ώρα λόγου του επικρατούν- 
τος καύσωνα. Ο αριθμός των υ­
ποψηφίων στο Νομό Ηρα­
κλείου για φέτος είναι 3.058 υ­
ποψήφιοι, και τα εξεταστικά 
κέντρα πέντε.
3 Οι πολυπόθητες για τους υ­
ποψηφίους εξετάσεις, άρχισαν 
ένα μήνα περίπου μετά την 
προκαθορισμένη ημερομηνία 
λόγω της απεργίας των καθη­
γητών, ένα μήνα γεμάτο αγωνία 
και άγχος, τόσο για τους υπο­
ψήφιους, όσο και για τις οικο- 
γένειές τους.
Μ Η «Π», βρέθηκε χθες κον­
τά σε πολλούς υποψήφιους την 
ώρα που έβγαιναν έξω από τα 
εξεταστικά τους κέντρα. Μας 
είπαν, ότι τα θέματα των μαθη­
μάτων της πρώτης μέρας ήταν 
σχετικά εύκολα, και ότι πιστεύ­
ουν να έχουν γράψει καλά.
!g Υπενθυμίζουμε, ότι οι υπο­
ψήφιοι της Α’ Δέσμης εξετά­
στηκαν χθες στα Μαθηματικά, 
της Β' στην Βιολογία, της Γ' 
και Δ' Δέσμης στην Ιστορία.
□ι εξεταζόμενοι μας είπαν επί- 
σης ότι η πολυήμερη απεργία 
σε συνδυασμό με την υπερβολι­
κή ζέστη και την αλλαγή του 
συστήματος εισαγωγής στη μέ­
ση του σχολικού έτους, επηρέ­
ασαν αρνητ.κά την ψυχολογική 
τους διάθεση, για να προετοι­
μαστούν κατάλληλα.
Η Ας δούμε όμως ορισμένες 
γνώμες υποψηφίων για τα θέμα­
τα και το γενικότερο κλίμα των

Η νομάρχης Ηρακλείου χθες το πρωί στο εξεταστικό κέντρο α­
παντά σ’ ερώτηση του συντάκτη μας.

εξετάσεων
— Ράνια και Ρένα από 4η 

Δέσμη. «Γράψαμε μέτρια στην 
Ιστορία και περΐ|ΐένα’με πιο 
δύσκολα θέματα. Η απεργία 
δεν μας βοήθησε να προετοιμα­
στούμε καλύτερα: Μας έσπασε 
τα νεύρα. Διευκολυνθήκαμε, 
διότι τα θέματα βγήκαν γρήγο­
ρα. Γράψαμε χωρίς άγχος και 
για τα υπόλοιπα μαθήματα, πι-

στεύουμε ότι θα μπουν εύκολα 
θέματα».

— Η Σοφία από 3η Δέσμη, 
πιστεύει ότι έγραψε καλά, και 
τόνισε ότι η αύξηση της ύλης, 
στα μέσα του έτους αύξησε πε­
ρισσότερο το άγχος της.

— Ο Κώστας Κυπριωτάκης 
από 2η Δέσμη, χαρακτήρισε εύ­
κολα τα θέματα στη Βιολογία, 
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Παρα τους Εργαστηριακούς Ελέγχους
«Αμφίβολοι φορείς» 

του ιού AIDS 
δύο νεφροπαθείς

Η κλινική και εργαστηριακή 
παρακολούθηση δύο νεφροπα­
θών της μονάδας τεχνητού νε­
φρού του Βενιζέλειου νοσοκο­
μείου αποτελεί πονοκέφαλο για 
τους γιατρούς του Κέντρου 
αναφοράς AIDS που λειτουργεί 
στο νοσοκομείο.

Πρόκειται για ένα άνδρα η­
λικίας 50 χρόνων και μια νέα κο­
πέλα 30 χρόνων, οι οποίοι όπως 
ανέφερε χθές σε συνέντευξη Τύ- 
που ο Επικ. Καθηγητής του Ιατρι­
κού Τμήματος του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης κ. Γεωργούλιας πα­
ρακολουθούνται συστηματικά με 
εξετάσεις και ειδικά εργαστηρια­
κά τέστ χωρίς μέχρι στιγμή να έ­
χει διαπιστωθεί όπως δήλωσε ο 
κ. Γεωργούλιας αν με βεβαιότη­
τα είναι φορείς του θανατηφό-

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 88
γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1163 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ
Δίευθύνσεως 
τηλεφ. κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΕ

Η Κυβέρνηση καταγγέλλει τους σκοτεινούς κύκλους που εκβιάζουν

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ
ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΑΣ

Με στόχο τον Πρωθυπουργό και την Εθνική Οικονομία
Την εκδηλούμενη ήδη στο ε­

ξωτερικό ύποπτη προσπάθεια 
κατασυκοφάντισης της χώρας 
μας με αφορμή την τρομοκρατι­
κή ενέργεια σε βάρος του κρουα- 
ζιερόπλοιου, με παράλληλη 
προσπάθεια αποσταθεροποίη­
σης της πολιτικής ζωής στην χώ­
ρα, κατάγγειλε χθές το βράδυ 
ανοικτά και επίσημα η Κυ­
βέρνηση.

Με μια ιδιαίτερα σκληρή δή­
λωση ο Κυβερνητικός Εκπρόσω­
πος κ. Κωστόπουλος απάντησε 
χθές στην συγχορδία των δημο­
σιευμάτων στις εφημερίδες 
«Ουάσιγκτων Ποστ» και «Γοουόλ 
Στρητ Τζορναλ» τα οποία εμμέ­
σως πλήν σαφώς προετοιμάζουν 
το έδαφος για την έκδοση νέας 
ταξιδιωτικής οδηγίας. Ενώ ταυ­
τόχρονα επιχειρούν ευθεία προ­
σωπική επίθεση κατά του 
Έλληνα Πρωθυπουργού, και των 
αστυνομικών υπηρεσιών της χώ­
ρας μας. Είναι χαρακτηριστικό 
ότι και στα δύο δημοσιεύματα, τα 
οποία προκάλεσαν την χθεσινή 
επίσημη κυβερνητική αντίδραση, 
γίνεται αναφορά στις Ελληνοα- 
μερικανικές διαπραγματεύσεις 
για τις Βάσεις, ενώ «κορμός» αμ- 
φοτέρων των δημοσιευμάτων α­
ποτελεί η όξυνση του κλίματος 
τρόμου και πανικού που επιδιώ­
κουν να καλλιεργήσουν στο εξω­
τερικό.

ΣΚΛΗΡΗ 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΑΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Απαντώντας στα δημοσιεύ­

ματα των δύο εφημερίδων ο Κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Κωστόπουλος έκανε χθες την 
παρακάτω δήλωση:

Στα δημοσιεύματα του ξέ­
νου τύπου επιχειρείται μια ακό­
μη κατάφορη πλαστογράφηση 
της αλήθειας για τον Έλληνα 
Πρωθυπουργό την Κυβέρνηση 
και τις Κρατικές υπηρεσίες που 
είναι επιφορτισμένες με την κα­
ταπολέμηση της τρομοκρατίας.

Η ιστορία του Ανδρέα Πα­
πανδρέου και οι πολιτικοί και κοι-

νωνικοί του αγώνες εντός και 
εκτός της Ελλάδας είναι μια 
πραγματικότητα τόσο γνωστή 
που καθιστά κατάπτυστη κάθε α­
πόπειρα διαστρέβλωσής της. 
Δεν μας εκπλήσσει ούτε το πε­
ριεχόμενο ούτε η ώρα της επίθε­
σης κατά του Έλληνα Πρωθυ­
πουργού με την γνωστή μέθοδο 
των κατευθυνόμενων δημοσιευ­
μάτων. Πάντα όταν βρισκόμαστε 
σε περίοδο διαπραγμάτευσης με 
την Κυβέρνηση των ΗΠΑ κάποιοι 
κύκλοι επώνυμοι και ανώνυμοι ε­
πιχειρούν να περάσουν εκβιαστι­
κά μηνύματα και να ασκήσουν 
απαράδεκτες πιέσεις με στόχο 
να κάμψουν την σταθερότητα 
των Ελληνικών θέσεων. Θα πρέ­
πει να γνωρίζουν ότι ματαιωπο- 
νούν. Ο Ανδρέας Παπανδρέου 
ουδέποτε υπέκυψε σε πιέσεις εκ­
βιασμούς και ύποπτες παρεναί- 
σεις αφού πάνω απ’ όλα θέτει 
την προάσπιση των ύψιστων ε­
θνικών μας συμφερόντων. Δεν ε­
πιδιώξαμε ποτέ την αναμέτρηση 
με τις Ηνωμένες Πολιτείες απε­
ναντίας εργαζόμαστε για την δη- 
μιουργία κλίματος καλής 
συνεργασίας, βασισμένης όμως 
στους απαράβατους κανόνες της 
ισοτιμίας και του αλληλοσε­
βασμού.

Οι αναφορές των ξένων δη­
μοσιευμάτων στα πρόσφατα τρο­
μοκρατικά περιστατικά είναι εξ 
ίσου ανυπόστατες αφού όλοι 
γν.ωρ.ίζουν ότι η Ελλήφρ καταδι­
κάζει απερίφραστα αυτή την διε­
θνή μάστιγα και έχει ως σήμερα 
τον χαμηλότερο δείκτη τέτοιων 
ενεργειών απ’ όλον τον κόσμο. 
Είναι επίσης ανεπίτρεπτο να συ- 
κοφαντούνται οι Ελληνικές υπη­
ρεσίες για την καταπολέμηση 
της τρομοκρατίας οι οποίες εκτε- 
λούν άψογα τα καθήκοντά τους 
και σε αντίθεση με άλλες χώρες 
έχουν σημειώσει σημαντικές επι­
τυχίες.

Ο κ. Κωστόπουλος σχολιά­
ζοντας τίνος έργο ήταν η τρομο­
κρατική επίθεση στο Ελληνικό 
κρουαζιερόπλοιο, τόνισε ότι εί-

Ο Πρωθυπουργός στόχος της βρώμικης εκστρατείας

ναι απαράδεκτη κάθε απόπειρα 
έστω και σκέψη να χρησιμοποιεί­
ται η ειρηνική και φιλήσυχη χώ­
ρα μας σαν τόπος εκκαθάρισης 
λογαριασμών μεταξύ τρίτων αν- 
τιμαχομένων. Το αίμα αυτό που 
χύθηκε είπε ο εκπρόσωπος απο­
τελεί στίγμα για τον πολιτισμό 
και τον ανθρωπισμό. Ο κ. Κωστό- 
πουλος τόνισε πρός όλες τις 
πλευρές ότι έχουν ληφθεί όλα τα 
μέσα για την προστασία του Ελ­
ληνικού λαού και των ξένων που 
επισκέπτονται την Ελλάδα και 
πρόσθεσε; Καλούμε όσους εμ­
πλέκονται στον τρομοκρατικό 
παραλογισμό να εγκαταλείψουν 
κάθε ιδέα εξαγωγής των μεθό­
δων τους στη χώρα μας.

ΕΠΑΦΕΣ 
ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗ 

ΣΕ ΗΠΑ-ΚΑΝΑΔΑ
Ο βουλευτής Ηρακλείου του 

ΠΑΣΟΚ Γιάννης Παπαδονικολά- 
κης, με την ιδιότητα του στελέ­
χους της υποεπιτροπής για την 
τρομοκρατία της κοινοβουλευτι­
κής συνδιάσκεψης του ΝΑΤΟ, ε- 
πισκέφθηκε την Οττάβα και 
μετείχε σε συνεδριάσεις και συ­
ζητήσεις για την καταπολέμηση

ΑληΒινές αφορμές 

(Υστερόγραφο)

Η ...καταγγελία

Καταγγέλθηκε, λοιπόν, και 
τυπικά όπως προβλέπεται η συμ­
φωνία για τις αμερικανικές βά­
σεις στη χώρα μας. Η πενταετία 
στην οποία ίσχυε αυτή η συμφω­
νία, τελειώνει στο τέλος του χρό­
νου. Καταγγέλθηκε λοιπόν μέσα 
στα προβλεπόμενα χρονικά όρια 
από την Ελληνική Κυβέρνηση, 
Via να μην υπάρξει κανένα ούτε 
τυπικό επιχείρημα για παράτασή 
της.

Ορθά όλ' αυτά, και έτσι έ­
πρεπε νάχουν γίνει, αφού υπάρ­
χει «η πολιτική βούληση» για 
απομάκρυνση των ξένων βάσε­
ων. Σύμφωνα μ’ αυτή τη διαδικα­
σία, και με το κλείσιμο του 
Χρόνου, οι Αμερικανοί έχουν 
προθεσμία 18 μηνών να τα ξυλώ- 
σουν όλα και να τα πάρουν από 
τθ ελληνικό έδαφος. Μέχρι τον 
Ιούνιο, δηλαδή, του 1990 οι α­
μερικανικές βάσεις πρέπει νά- 
Χουν καταργηθεί και το έδαφος 
στο οποίο είναι εγκατεστημένες 
να παραδοθεί στην κυβέρνηση.

Πρόκειται, όπως θα κατα-

λαβαίνει ο αναγνώστης για την 
μια, την ιδανική πλευρά της συμ­
φωνίας. Κάθε συμφωνία, πέρα 
από τα γραφτά του κειμένου της, 
είναι και συμφωνία κυρίων. Και 
η πλευρά της, είναι αυτή: Η ιδα­
νική. Το πρόβλημα όμως στις 
περισσότερες συμφωνίες, είναι 
το κατά πόσο υπάρχουν... κύριοι 
πρόθυμοι να γίνουν... ιδανικοί 
αυτόχειρες. Και γι’ αυτό οι συμ­
φωνίες έχουν πάντα και την άλ­
λη τους την πλευρά. Αυτή που τη 
λέμε συχνά με το μευδώνυμο 
«ρεαλιστική». Άλλο πράμα το τυ­
πικό γράμμα της συμφωνίας, κι’ 
άλλο η πρακτική της άπομη. Άλ­
λο οι κύριοι, κι’ άλλο η... κυριό­
τητα και η κυριαρχία.

Και η «ρεαλιστική» άπομη 
του προβλήματος (τώρα είναι 
πρόβλημα η συμφωνία) των βά­
σεων, είναι το κατά πόσο οι από 
κει κύριοι, επιδιώκουν την... κυ­
ριότητα. Και δε χρειάζεται να 
μάξουμε για να βρούμε αν υπάρ­
χει τέτοια επιδίωξη. Έχει κιόλας

συνέχεια στη σελ. 3

ρου ιού. Άφησε όμως ανοικτό το 
ενδεχόμενο τα δύο αυτά άτομα 
να έχουν πιθανά μολυνθεί απο ιό 
της οικογένειας HIV (AIDS).

Μέχρι σήμερα, εδώ και ένα 
χρόνο πρόσθεσε ο κ. Γεωργού- 
λιας δεν μπορέσαμε να απομο­
νώσουμε τον ιό HIV στις 
εργαστηριακές εξετάσεις τόσο 
στο τέστ ELISA όσο και στην μέ­
θοδο Western Blot.

Δεν μπορούμε να αποκλεί- 
σουμε αλλά ούτε και να επιβε­
βαιώσουμε τίποτα γύρω απο το 
θέμα αυτό είπε ο κ. Γεωργούλιας 
προσθέτοντας ότι απο υπερευαι­
σθησία στην αντιμετώπισή τους 
τα δύο αυτά άτομα κάνουν αιμο­
κάθαρση στη μονάδα τεχνητού 
νεφρού σε χωριστά μηχανήματα. 
Ο κ. Γεωργούλιας τέλος διαβε­
βαίωσε ότι με τις δυο μεθόδους 
ελέγχους που χρησιμοποιούνται, 
ελέγχονται όλοι οι πολυμεταγγι­
ζόμενοι και οι άρρωστοι με ανο- 
σοανεπάρκεια που συνήθως 
είναι ευάλωτοι στις μολύνσεις.

Στη χθεσινή συνέντευξη, πα­
ραβρέθηκαν ο Διευθυντής της 
μονάδας τεχνητού νεφρού κ. Πα- 
παχριστοφόρου, ο Διοικητικός 
Διευθυντής κ. Βιτώρος και ο πρό­
εδρος της επιστημονικής επιτρο­
πής κ. Αποστολάκης.

«ΖΟΡΜΠΑΣ»
Ντυθήτε φθηνά 
και μοντέρνα

ΣΟΡΤΣ 1.500
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ 1.700
ΣΟΡΤΣ ΜΑΓΙΟ 1.900
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ ΜΑΚΟ900 ■ 1.200

Πλατ. Ελευθερίας 7
(Τρεις Καμάρες)

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ: da καταργηθεί ο νόμος

Τον Δεκέμβρη εκλογές
στο Επιμελητήριο

Για Διοίκηση με:τά την συγχώνευση
* ΟΙ πρώτες εκλογές για 

την ανάδειξη αιρετής διοίκησης 
στο Επιμελητήριο Ηρακλείου, 
που προήλθε από τη συνένωση 
του Εμποροβιομηχανικού και του 
Επαγγελματοβιοτεχνικού, θα

πραγματοποιηθούν στις 5 Δεκεμ­
βρίου 1988. Σχετική απόφαση πή­
ρε ήδη το Υπουργείο Εμπορίου. 
Αρχικά οι εκλογές είχαν προ- 
γραμματισθεί να γίνουν μέχρι το 
Σεπτέμβριο, όμως η προσφυγή

ΣΤΟ ΚΑΡΟΥΖΑΝΟ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

στο Συμβούλιο της Επικράτειας 
Εμπορικών Επιμελητηρίων όλης 
της χώρας, ανάμεσα στα οποία ή­
ταν και το ΕΒΕΗ, κατά του Ν. 
1746 που ορίζεται συνένωση και 
η επί τρίμηνο καθυστέρηση έκδο­
σης της απόφασης παράτεινε αν­
τίστοιχο χρονικό διάστημα την 
εκλογική διαδικασία.

01 ΔΥΟ ΕΙΚΟΝΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΟΥ κ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

ΠΟΥ ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΘΑΑΑΣΣΑ

Στην εκκλησία του Αγ. Παν- 
τελεήμονα στο Καρουζανό Πε- 
διάδος ανήκουν οι δύο εικόνες 
που βρέθηκαν τις τελευταίες η-

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ. 220171 ' 
ΚΤΙΖΕΤΕ; 
ΣΥΓΧΡΟΝΑ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΤΟΥΒΛΑ 6X9X19 

9X12X19 
ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΟΛΙΑΝΩΝ ΛΕΥΚΑ 

ΚΑΡΝΕΖΕΙΚΑ 
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ 4 ΧΡΩΜΑΤΑ 
ΚΥΒΟΛΙΘΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ 
ΠΛΑΚΕΣ 40X40 
ΑΝΘΟΤΟΙΧΟΣ
ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΕΣ 10. 13 χλστ. 

ΥΛΙΚΑ ΕΛΑΦΡΩΝ 
ΧΩΡΙΣΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΛΙΤΗΣ ΜΟΝΩΣΕΩΝ 
ΣΟΒΑΔΩΝ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80
Τηλ.: 220171

μέρες στη θαλάσσια περιοχή του 
Τομπρούκ.

Την βεβαιότητα αυτή εξέ- 
φρασαν χθες ο Ιερέας και ο Επί­
τροπος της Ενορίας του χωριού 
οι οποίοι κλήθηκαν να καταθέ­
σουν σχετικά στο Τμήμα Ασφα­
λείας Ηρακλείου.

Ήδη η Ασφάλεια με σήμα 
που έστειλε χθες στο Κεντρικό 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου ζητά να 
ερευνηθεί η περιοχή από βατρα­
χανθρώπους. Όπως είναι ήδη 
γνωστό από τον Αγ. Παντελεή- 
μονά Καρουζανού είχαν κλαπεί 
στις 28 Μαίου τρεις εικόνες αρ­
χαιολογικής αξίας.

Σήμερα 
KUKROCPOPOCW 
στο κέντρο τα

ΜΟΝΑ 
(1,3,5,7,9)

ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ 
ΠΡΟΣΦΕΥΓΕΙ 

0 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΠΑΡΑΕΜΠΟΡΙΟ
Την προσφυγή στο συμβού­

λιο Επικράτειας για την ακύρω­
ση όλων των μέχρι σήμερα 
διαταγμάτων που επιτρέπουν 
την πώληση μη αγροτικών 
προϊόντων στις λαϊκές αγορές α­
ποφάσισε αργά χθές το βράδυ το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπο­
ρικού Συλλόγου Ηρακλείου στη 
διάρκεια έκτακτης συνεδρίασης 
του.

Την πρόταση για την προ­
σφυγή του Εμπορικού Συλλόγου 
στο Σ.τ.Ε υπέβαλλε ο κ. Γιώργος

TO 10ΗΜΕΡΟ

ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ
□ Αρχίζει την Δευτέρα, 18 

| Ιουλίου, το δεκαήμερο εκπτώσε- 
I ων ελληνικών προϊόντων από τα 

εμπορικά καταστήματα της χώ- 
| ρας. Στο χρονικό αυτό διάστημα 
I (18-30/7/88) τα εμπορικά καταστή­

ματα θα διαθέτουν τα παραγόμε- 
I να στην Ελλάδα προϊόντα με 
| μειωμένες τιμές.

της τρομοκρατίας. Είχε, επίσης, 
επαφές με μέλη του Καναδικού 
Κοινοβουλίου.

Στη συνέχεια, ο Έλληνας 
βουλευτής επισκέφθηκε την 
Ουάσιγκτον και είχε συνομιλίες 
με την επιτροπή εξωτερικών υπο­
θέσεων της βουλής και ειδικότε­
ρα με τα στελέχη και τα 
επαγγελματικά μέλη της υποεπι­
τροπής για την τρομοκρατία. Ε­
πίσης, ο κ. Παπαδονικολάκης 
συναντήθηκε με τον αρμόδιο της 
αντιτρομοκρατικής υπηρεσίας 
του ΣΤΕΗΤ ΝΤΗΠΑΡΤΜΕΝΤ Πωλ 
Μπρέμερ.

• ΧΘΕΣ και λίγο πριν την 
«παρθενική» συνεδρίαση της 
Διοικητικής Επιτροπής του ενο­
ποιημένου Επιμελητηρίου Ηρα 
κλείου μετά τη γνωσττ 
απορριπτική απόφαση του Σ.Ε. 
για τις προσφυγές, ο κ. Λευτέ- 
ρης Αποστολάκης, πρόεδρος του 
πρώην ΕΒΕΗ έδωσε συνέντευξη 
Τύπου με αφορμή τη λήξη λει­
τουργίας του Εμπ. Επιμελητη- 

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΚΡΙΒΑΙΝΟΥΝ 
ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΤΑ ΤΣΙΓΑΡΑ
Απο 8 μέχρι και 19 δρχ. 

το πακέτο ακριβαίνουν απο 
την ερχόμενη Δευτέρα τα 
τσιγάρα.

Επίσης απο τον Ιανουά­
ριο του 1989 απαγορεύεται η 
διαφήμιση των τσιγάρων απο 
όλα τα μέσα δημοσιότητας 
και μαζικής ενημέρωσης.

Τέλος, καθιερώνεται απο 
την ίδια ημερομηνία η υπο­
χρέωση αναγραφής στα πα­
κέτα ιατρικών προειδοποιή­
σεων ότι το κάπνισμα είναι 
βλαβερό στην υγεία.______

κυρίαρχος πήέον ο κ. Σκουφάς

ΕΤΟΙΜΟ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 
ΓΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

Πρώτο βήμα η Εταιρία Τσόρτερς

Είναι έτοιμο να κατατεθεί 
σύντομα στη Βουλή, πρός ψήφι­
ση, το νομοσχέδιο για την «Σύ­
σταση Υπουργείου Τουρισμού 
και Αερομεταφορών», κατόπιν 
της πρόσφατης εξαγγελίας του 
Πρωθυπουργού Ανδρέα Παπαν- 
δρέου. Ο αναπληρωτής Υπουρ­
γός Εθνικής Οικονομίας Νίκος 
Σκουλάς πρόσθεσε ότι το νέο Υ­
πουργείο έχει αντικείμενο το 
σχεδίασμά και την άσκηση πολι­
τικής στον τομέα του Τουρισμού 
και των Αερομεταφορών, όπως ε­
πίσης και την εναρμόνιση της πο­
λιτικής των αερομεταφορών με 
την πολιτική τουριστικής ανάπτυ­
ξης της χώρας. Σύμφωνα με τον

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΓΕΙΑΣ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στο Ηράκλειο θα δη- 
μιουργηθεί ένα απο τα 20 
συμβουλευτικά Κέντρα υ­
γείας και ασφάλειας της ερ­
γασίας, όπως χαρακτηριστι­
κά ονομάζονται.

Ήδη η προκαταρκτική 
μελέτη για τα πρώτα πέντε 
κέντρα ανάμεσα στα οποία 
και του Ηρακλείου συνολι­
κού προϋπολογισμού 1 δις 
δρχ. έχει ολοκληρωθεί.

Τα κέντρα υγείας αυτά 
που θα συνδεθούν άμεσα με 
το ΕΣΥ θα έχουν τον απαραί­
τητο εργαστηριακό εξοπλι­
σμό και στελέχωση και θα 
χρηματοδοτηθούν απο την 
ΕΟΚ.

κ. Σκουλά στην εποπτεία του νέ­
ου υπουργείου θα υπάγεται κά­
θε δραστηριότητα, η οποία 
ανάγεται σε αυτούς τους δύο το­
μείς και ειδικότερα:

-Απο τον τομέα του του­
ρισμού:
• Ο Ελληνικός Οργανισμός Του­
ρισμού.
• Η Σχολή Τουριστικών Επαγ­
γελμάτων.
• Το Ξενοδοχειακό Επιμελητή­
ριο της Ελλάδος και
• Οι Εταιρίες στις οποίες ο EOT 
είναι κύριος ή αποκλειστικός 
μέτοχος.

-Απο τον τομέα των Αερομε­
ταφορών:
• Η Ανώνυμη Εταιρία «Ολυμπια­
κή Αεροπορία ΑΕ».
• Οι Θυγατρικές εταιρίες του Ε­
θνικού αερομεταφορέα και
• Η Ανώνυμη Εταιρία «Αερολι- 
μήν Αθηνών (ΑΑ) ΑΕ».

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο­
πορίας (ΥΠΑ) θα υπαχθεί στον Υ­
πουργό Τουρισμού και 
Αερομεταφορών.

Όπως είναι ήδη γνωστό, οι 
αρμοδιότητες στον τομέα των α­
ερομεταφορών θα περιέλθουν 
και θα ασκούνται απο το νέο Υ­
πουργείο απο την 1.1.1989, οπό­
τε αυτό θα πάρει και τον πλήρη 
τίτλο του. Μέχρι τότε το Υπουρ­
γείο, όπως είναι λογικό, θα ονο­
μάζεται Υπουργείο Τουρισμού.

Σύμφωνα με χθεσινές πλη­
ροφορίες αμέσως μετά την ψήφι­
ση του νομοσχεδίου για την 
σύσταση του νέου υπουργείου 
θα προωθηθεί με επείγουσες δια­
δικασίες η Ίδρυση Εταιρίας 
Τσάρτερς που θα λειτουργήσει 
ως θυγατρική της Ολυμπιακής Α­
εροπορίας.

Η αισθητικός Σύμβουλος της PHAS σας προσκαλεί 
να φτιάξετε μαζί, το προσωπικό σας πρόγραμμα 

ομορφιάς 
από 18 μέχρι 22 Ιουλίου 

στο Φαρμακείο της

ΧΑΡΑΣ ΓΑΛΑΝΑΚΗ
Οδός Ζωγράφον 14 

Τηλ.: 228-937

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλο­

γος Βοριτσίου Πεδ. σας προ- 
σκαλεί στη χοροεσπερίδα 
που διοργανώνει το Σάββατο 
και Κυριακή 16 και 17 Ιο λίου 
γιορτή της Αγ. Μαρίνας στο 
γραφικό Βορίτσιο.

Κρητικό και Λαϊκό πρό­
γραμμα με τα συγκροτήματα 
του Γεωργίου Σηφάκη και 
Γιάννη Βουδούρη.

Σας υποσχόμαστε αξέ­
χαστες στιγμές.

Ευχαριστούμε 
και σας περιμένουμε 

1-3

Βικελαίαν 
Βιβλιοθήκην
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ΠΑΤΡΙΣ

5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις

6.45 Νεοκλασικά κτίρια

7.20 Μουσικόραμα
8.00 Όπως θέλεις αγάπη 

μου

9.00 Ειδήσεις
9.50 Σκληρή γη

10.40 Κιν/φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

Cpyo 9α διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ EMM. ΚΑΡΟΥΖΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανώλης Καρούζος. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Ρένα Κα- 
ρούζου, Μιχάλης Καρούζος, Ανα 

στασία και Γιώργος Λαϊνης, Μαρίνα και Τάσος Καισαρης 
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αναστασία Κληρονόμου.
Τα αδέλφια: Βασίλειος και Ιωσηφίνα Κληρονόμου, Ελένη και 
Κων/νος Λιοδάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του Νε­
κροταφείου.

5.00 Πινάκιο
5.30 Δαβίδ Κόπερφιλντ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.45 Τα καλύτερα χρόνια
7.45 Τα άλογα
8.50 Παραμύθια πίσω 

από τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.30 Κουφώματα
11.20 Μέλανας Δρυμός
12.00 Ειδήσεις
00.10 Από τον κόσμο 

της 7ης τέχνης

«ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
ΚΛΟΟΥΝ» 

ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ"
ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

12.10 Ηράκλειο - 
Καλοκαίρι 88 

12.40 Κρητικό μεσημέρι
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο 
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
2.15 Στο δρόμο 

για το σπίτι
2.30 Τέταρτο Πρόγραμμα 
4.05 Διαλέγετε κι ακούμε 
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Το έργο «Ντέτεκτιβ κλόουν» 
του Τζέρυ Πρινς παρουσιάζει α­
πόψε στις 8 στο Μικρό Κηποθέ- 
ατρο το θέατρο «Σύγχρονος 
Λόγος» σε διασκευή και σκηνοθε­
σία Νίκου Καμτσή.

Η παράσταση δίνεται στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων του Δή­
μου. Λίγο αργότερα στις ΙΟμμ., 
στο Κηποθέατρο Καζαντζάκη θα 
δοθεί συναυλία του Ολλανδικού 
συγκροτήματος «Φλερκ». ’

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

|| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

«ΕΛΑ Ν’ ΑΓΑΠΗΘΟΥΜΕ» 
Η κλασική κωμωδία με τους ΜΕΡΙΛΥΝ ΜΟΝΡΟΕ - 
ΥΒ MONTAN - ΤΖΗΝ ΚΕΛΛΥ - ΜΠΙΛΛ ΚΡΟΣΜΠΥ

«STUDIO»

Σκηνοθεσία: ΑΝΤΡΕΙ ΜΙΧΑΛΚΟΦ 
Με την Μπάρμπαρα Χέρσεϊ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Ένα ερωτικό περιπετειώδες θρίλερ

Με τον ΚΕΦΙΝ ΚΟΣΝΕΡ - ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ 1.000.000 ΔΟΛΛΑΡΙΑ
Ξεκαρδιστική κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«ΠΑΙΔΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΤΩΤΕΡΟΥ ΘΕΟΥ 
Με τους ΟΥΙΛΙΑΜ ΧΑΡΤ - ΜΑΡΛΙ ΜΑΝΤΛΙΝ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

Η συγκλονιστική περιπέτεια με τον πρωταγωνιστή του 
ΠΛΑΤΟΥΝ - ΤΣΑΡΛΥ ΣΗΝ

«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΟΡΣΕ»

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
ΤΗΛ. 227.183 

«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙ» 
Η τελευταία ταινία του αγαπημένου σας ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ πα­

ραγωγής 1988. Μαζί του η ΚΑΙΤΗ ΦΙΝΟΥ.

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«Ο ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΠΟΥ ΒΓΗΚΕ ΑΠ’ 

ΤΟ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ»
Παίζουν: ΓΟΥΠΙ ΓΚΥΛΝΤΜΠΕΡΓΚ - ΤΖΙΜ ΜΠΕΛΟΥΣΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

■

Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού
" ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΥΜΑΚΗ 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία της Παναγίας στο χωριό Κα- 
ραβάδω Πεδιάδας. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Κουμάκη

Τα παιδιά: Ιωάννης και Νίκη Κουμάκη, Εμμαν. και Παναγιώ­
τα Κουμάκη, Καλλιόπη και Κων/νος Αποστολάκης.
Τα εγγίνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγίας Ζώνης Δαφνών, ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΡΑΝΤΙΝΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άννα Πουλ άκτι, Δημητρα Κα- 
ραντινού.
Τα αδέλφια, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
θείας

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΠΙΤΣΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η ανεψιά: Όλγα Φελάρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

• ΚΑΙ στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής έχομε 
ταινίες - εκπλήξεις. Μερικές είναι α’ προβολής, ενώ δεν 
λείπουν και οι επαναλήψεις. Ας δούμε, όμως, αναλυ­
τικά τα φιλμ που προβάλουν οι κινηματογράφοι μας:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο Κων/νος Τσαγκαράκης του 
Γεωργίου και της Σοφίας το γέ­
νος Λουμπάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Γάζι και η Maria Wilheumina De 
Rooy του Corneliut Johannes 
και της Amarentia Hendrica το 
γένος Geoy που γεννήθηκε στο 
Raamsdonk και κατοικεί στην 
Ολλανδία, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Ανεθρεπτάκης Ιωάννης του 
Εμμανουήλ και της Χαρίκλειας το 
γένος Βιαννιτάκη που γεννήθη­
κε στο Κατωφύγιο Ηρακλείου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Λου- 
λουδάκη Δέσποινα του Αντωνίου 
και της Ζαχαρένιας το γένος Σα- 
βιωλάκη που γεννήθηκε στη Σί- 
βα Πυργιωτίσσης και κατοικεί 
στην Αθήνα, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ρ γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Μικτή Χορωδία του Αγίου 

Δημητρίου Ηρακλείου, θεωρεί υ­
ποχρέωσή της, όπως δια του Τύ­
που εκφράσει τις ευχαριστίες 
της στα μέλη της Λέσχης Λαίο- 
νές Ηρακλείου, για τις 55.000 
δρχ. που πλήρωσαν για τις πόρ­
τες των μελών της Χορωδίας.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Έλα ν’ αγαπηθούμε 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Βάλτος
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Αδιέξοδο
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παιδιά ενός κατώτερου θεού 
«ΑΙΓΛΗ»
Κυνηγώντας 1.000.000 δολλάρια 
«ΑΜΟΡΕ»
Η συμμορία με τις πόρσε 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ξενοδοχείο Καστρί 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο κατάσκοπος που βγήκε απ’ το 
κομπιούτερ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο
— Ξενάκης, Βύρωνος 1

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Κουβίδου - Δόνου, Λ. 62 Μαρ­

τύρων 108
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστό­
μου 24

• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Ματζαπετάκης Πλ. Κορνάρου 45
— Σαλούστρου Σ. Γιαμαλάκη 11

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βαμβάκου Ελ.
Κοπιδάκης I. 
Περδικογιάννης I. 
Μανουσάκης Κ.

Κνωσού 76
Λ. 62 Μαρτύρων

Λ. Ικάρου 16
Ν. Πλαστήρα

Σαμπροβαλάκης I. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης Εμμ.Γ. Παπανδρέου 65
Μωραΐτης Γ. Λ. Ικάρου 73

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
ΠοΛιας Λ. Ηροδότου Ν. Αλικαρνασσός

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«ΑΔΙΕΞΟΔΟ»
Θρίλερ έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής 
ΤΟ φιλμ είναι υποδειγματι­

κά γυρισμένο σε μια παραδο­
σιακή μορφή κινηματογραφι­
κής αφήγησης, που πετυχαίνει 
να συναρπάζει και να κρατάει 
καθηλωμένο το θεατή, άσχετα 
βέβαια, ότι όταν τελειώσει αυ­
τή η μαγεία που κάνει να φαί

νονται όλα αληθινά, καταλα­
βαίνει ότι τίποτα δεν προχωρεί 
σε βάθος. Είναι όμως αυτή η εν­
τύπωση της στιγμής που γοη­
τεύει! Ικανοποιητική η 
ερμηνεία των διαφόρων ρόλων 
από τους Κέβιν Κόστνερ, Τζιν 
Χάκμαν, Σιν Γιανγκ και Γουίλ 
Πάτον.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

ΊΑ

«ΤΟ ΔΟΚΑΝΟ»; Περιπέτεια με τους κρίστοφερ Ρηβ, Μι- 
μι Ρότζερς. 'ένας φιλόδοξος ρε τόρτερ πείθοντας τον διευ­
θυντή του ότι μπορεί να πάρει συνέντευξη απύ ένα μαστρωπό 
προσπαθεί να βρει κάποιον που να πληρεί τις προδιαγραφεζ 
αυτές αλλά μάταια.
«ΑΜΑΡΤΩΛΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ»; Κοινωνική με τους ΝΤάνά 
Χιλλ, Μελίνα Ντίλλον Μιά συγκλονιστική ανατομία της σχέ­
σης που αναπτύσσεται ανάμεσα σε μια ΙΖχρονη και τον άν­
θρωπο που την παρασύρει στον εφιαλτικό κόσμο της παιδικής 
πορνογραφίας,
«Η ΚΟΥΚΛΑ»; Κωμωδία με τους Άντρισυ Μακάρθυ, Κιμ 
Κάτραλ. Όταν σι συνάδελφοι του Τζόναθαν στο κατάστημα 
ρούχων που εργάζεται τον βρίσκουν να έχει αγκαλιάσει με 
πάθος μια από τις κούκλες ιαυ καταστήματος, υποθέτουν άτι 
κάτι δεν πάει καλά μαζί του.
«ΤΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ»; Περιπέτεια με τους 
Μπρουκ Άνταμς, Μπράιαν Ντένεχυ. Κένυα... Μια οργανω­
μένη αποστολή για σαφάρι,, με αταίριαστα μέλη κι έναν έμ­
πειρο ντόπιο αρχηγό αποφασίζουν ν’ αντιμετωπίσουν την 
πρόκληση που λέγεται «αφρικανική ζούγκλα».
«Ο ΕΝΟΧΟΣ »: Κοινωνική με τουςΤιμ Μάθισον, Λίζα Έικ- 
χορν. Μια δραματική περιπέτεια που βασίζεται σε αληθινά 
γεγονότα. Ένας άνθρωπος κατηγορείται άδικα για μια σει­
ρά απαγωγών και κλοπών Όλα είναι σε βάρος του, μέχρι 
που και ο ίδιος αρχίζει να αμφιβάλλει για την αθωωτητά ίου. 
«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ»; Κωμωδία με ταυςΣάλ 
λυ Κέλλερμαν. Μπαρτ Γιάνγκ. Ένας πενηντάρης βρίσκει κα­
ταφύγιο στο πανεπιστήμιο που φοιτά ο γιος του. όταν η 
γυναίκα του τον διώχνει από το σπίτι. Εκεί θα συμβούν πολ­
λά και περίεργα.
«Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ»; Αστυνομική με τους Έ 
ρικ Εστράντα, Ράμπερτ Βων. Στη Λατινική Αμερική η CIA θέ» 
λει νεκρό τον πρόεδρο του'Σαν Πέντρο. Θα μπορέσει κανείς 
ν’αντισταθεί:

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Μ. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΛΑΡΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κλαρου 
Τα παιδιά: Μαρίνα Κλάρου, 
Φραγκούλης - Μαρία Κλάρου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννου, ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΗΛΙΑ ΣΑΡΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Αικατερίνη Μπλαβάκη, Μιχαήλ και 
Ευστρατία Σφακιανάκη, Μαρίνα Σαρηγεωργίου, Μιχαήλ και 
Αλκμήνη Σαρηγεωργίου, Εμμανουήλ και Αρετή Σμπώκου. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Κέντρο Βερυκοκιές.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
.Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Μαρίνας στο χωριό Σγουροκεφά- 
λι Πεδ. 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και γιαγιάς
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γρηγόρης Τσαγ- 
καράκης.

Τα παιδιά: Εμαγγελία Τσαγκαράκη, Ελένη και Ιωάννης Ορ- 
φανάκης, Στεφανία Τσαγκαράκη.
Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Άνω Πούλιες, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 
Μέλος Εθν. Αντιστάσεως 

και παρακαλούμε συνγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Σταυρακάκη.

Τα παιδιά: Δημήτρης και Κατίνα Σταυρακάκη, Ελένη και Δη- 
μήτρης Αθανασιάδης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΠΑΙΔΙΑ ΕΝΟΣ 
ΚΑΤΩΤΕΡΟΥ ΘΕΟΥ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ συγκινητική, τρυφερή 
ταινία που αναφέρεται στην αν­
θρώπινη επικοινωνία και τη συ­
ναισθηματική προσέγγιση περ’ 
από φραγμούς και κάθε λογής 
εμπόδια. Αυτά τα τελευταία 
στην περίπτωση εδώ συγκεκρι­
μενοποιούνται από τη στέρηση 
του κυριότερου μέσου επικοι­
νωνίας, που είναι η γλώσσα, 
καθώς η κεντρική ηρωίδα είναι 
μια νεαρή κωφάλαλη.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω- 

ggg άννη στο Σμάρι Πεδ., 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΕΥΑΓ. ΣΓΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Πόπη 
Σγουράκη, Αγγελική και Ιωάννης 
Καλυκάκης, Μιχαήλ Σγουράκης, 
Ελένη και Μιχαήλ Αλεξανδρά- 

κης, Κων/νος και Χριστοθέα Σγουράκη, Γεώργιος και Νίκη 
Σγουράκη, Νικόλαος και Ελευθερία Σγουράκη, Εμμανουήλ 
και Ευαγγελία Σγουράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

Τζαρδή.

θεατή να

(ΑΙΓΛΗ)

ΠΡΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ακόμη η ται­
νία «Η συμμορία με τις πόρ- 
σε) (ΑΜΟΡΕ) στην οποία 
αναφερθήκαμε σε προηγούμενο 
σημείωμά μας.

Το ΚΑΠΗ Αγ. Δημητρίου, ορ­
γανώνει εκδρομή στις 20-7-88 και 
ώρα 8 π.μ., στο Ζαρό · Βροντήσι 
και Δαφνές.

Οι εγγραφές άρχισαν

πρόοπτα κάνουν τον 
διασκεδάζει.

«Ο ΒΑΛΤΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ γυναίκα όμορφη και με 
εξασφαλισμένη ζωή, που έχει 
βρει την εξασφάλιση μέσα στο 
κλίμα της Ν. Υόρκης όπου ζει 
με την κόρη της, είναι η «σοφι­
στικέ» 34χρονη, διαζευγμένη 
Νταϊάνα Σάλιβαν, που ωστό- 
στο αντιμετωπίζει προβλήματα 
με την κόρη της Γκρέις, η ο­
ποία «ψάχνει» τον γύρω της 
κόσμο, όπου με απαιτήσεις και 
όνειρα πρόκειται να ζήσει. Η α­
πόσταση που τις χωρίζει είναι 
μεγάλη και οι διαφορές με το 
Ιόχρονο παιδί με τις επιδιώξεις 
και τον προβληματισμό του 
πολλές.

«ΕΛΑ Ν’ ΑΓΑΠΗΘΟΥΜΕ»
Κωμωδία έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής 
ΣΕ παγκόσμια επανέκδοση 

κυκλοφορεί η ταινία αυτή, στην 
οποία τους βασικούς ρόλους 
ερμηνεύουν η Μέριλυν Μονρόε 
και ο Υβ Μοντάν. Λεπτό χιού­
μορ, θαυμάσια εξωτερικά πλά­
να και ευχάριστη μουσική, 
είναι μερικά από τα κύρια χα­
ρακτηριστικά της ταινίας.

(ΠΑΛΛΑΣ) 

*

«Ο ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΠΟΥ ΒΓΗΚΕ 
ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ» .

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής 

ΜΙΑ έξυπνη, νέα γυναίκα ζει 
την καθημερινότητα μιας ασή­
μαντης και α· ιερής ζωής στην 
πόλη της Νέας Υόρκης. Η δου­
λειά της είναι πολύ «μοντέρνα» 
και ιδιαίτερα βαρετή. Εργάζε­
ται σε μια μεγάλη κεντρική 
τράπεζα, καθισμένη καθημερι­
νά μπροστά στην οθόνη ενός 
κομπιούτερ, στο τμήμα μετα­
φοράς διεθνών κεφαλαίων. 
Όλα θ’ αλλάξουν από την στιγ­
μή που θα λάβει στην οθόνη της 
ένα περίεργο σήμα...

(ΑΝΤΥΑΝΝΑ)

«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΚΑΣΤΡΙ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Ελληνικής παραγωγής 

ΚΩΜΩΔΙΑ με πληθώρα επί­
καιρων αναφορών σχολιασμέ­
νων με τρόπο επιθεωρησιακό. 
Είναι σκηνοθετημένη από τον 
Γιάννη Χαρτοματζίδη και τους 
βασικούς ρόλους ερμηνεύουν ο 
Στάθης Ψάλτης και η Καίτη 
φίνου.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ
ΕΝΑ ΕΚΑΤ. ΔΟΛΛΑΡΙΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΕΧΕΙ πολλά σκηνοθετικά 
ευρήματα η ταινία αυτή η οποία 
βγάζει αρκετό γέλιο. Πολλά α-

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΟ ΖΑΡΟ

^ονΡ^:Τηλ. 281379

ΝΙΚΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 16 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείάς

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΝΙΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρίκα Νιακάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

<

Το Σάββατο 16 Ιουλίου και ώρα 
8 π.μ. με την συμπλήρωση ενός 
χρόνου από το θάνατο του αγα­
πημένου μας γιου, αδελφού και 
ανηψιού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΤΖΑΡΔΗ 
Φοιτητού - Ετών 19 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα- 
φείο). καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν. 
Οι γονείς: Γιάννης και Πόπη

Τα αδέλφια: Μιχάλης και Έφη Τζαρδή, Στέλιος Τζαρδής. 
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της λα­
τρευτής μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Θεονύμ- 
φη Πλακιωτάκη.

Τα αδέλφια: Σταυρούλα χα Αντ. Καρδίτση, Δημήτριος και Μα­
ρίνα Χατζημίνα, Ελένη χα Α. Αθανασίου.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου στο Σκαλάνι Πεδ., 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου και αδελφού

ΠΑΥΛΟΥ ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν
Οι γονείς: Γεώργιος και Αργυρώ 
Κουγιουμτζή.
Τα αδέλφια: Ειρήνη χα Ζαχαριά- 
δη, Γιάννης και Ειρήνη Τσικαλού

δη, Γιώργος και Ευαγγελία Αραθύμου, Εμμανουήλ και Ειρή­
νη Κουγιουμτζή, Γιώργος και Μαρία Σκουρέλου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
ίων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ιυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και 
ιαππού

ΙΩΑΝΝΗ ΧΟΥΛΑΚΗ 
Απόστρατου Αξιωματικού 

:αι παρακαλούμε,συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
1 σύζυγος: Λιλίκα Χουλάκη.
α παιδιά: Αντωνία Χουλάκη, Νίκος και Μαρία Χουλάκη.
I μητέρα: Σοφία Χουλάκη. 
α αδέλφια, η εγγονή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

Ν I ΚΟΛΑΟΥ ΧΕΛΙΔΩΝΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Χελιδώνη. 
Τα παιδιά: Αντώνης - Εμμανουήλ

Οι γονείς: Αντώνης Χελιδώνης, Αναστάσιος και Ζαφείρω Σφα- 
κιανάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαθιου- 
δάκη, έναντι του Νεκροταφείου.
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Οι επιτυχόντες σπουδαστές 
της νοσηλευτικής του Βενιζέλειου 
ΕΠΙΚΥΡΩΘΗΚΑΝ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΗΤΑΝ 
ΒΛΗΜΑ 
ΤΟΥ ΠΑΟ

Αντιαρματικό βλήμα 900 χιλ. 
του ΠΑΟ, είναι σύμφωνα με την 
γνωμάτευση του πυροτεχνουρ­
γού, το βλήμα που βρέθηκε χθες 
στη θαλάσσια περιοχή, ανατολι­
κά της πόλης.

Σύμφωνα με τον οπλουργό το 
βλήμα προέρχεται από τον Ελλη­
νικό Στρατό.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
ΒΑΡΔΑΚΗ 
ΑΠΟ ΟΑΣΝΗ
Λίγες μέρες πριν από τις εκλο­

γές της Ομοσπονδίας Επαγγελ- 
ματιών και Βιοτεχνών Νομού 
Ηρακλείου, που θα πρέπει να έ­
χουν ολοκληρωθεί στις 7 Αυγού- 
στου, παραιτήθηκε για 
προσωπικούς λόγους, ο πρόε­
δρος του Διοικητικού Συμβου­
λίου κ. Γιώργος Βαρδάκης.

Στη θέση του εκλέχτηκε ο κ. 
Δημήτρης Ζαϊμάκης.

εκλογές στο Επιμελητήριο

Το Δ.Σ. του Βενιζελείου Νοσοκομείου Ηρακλείου στην χθεσινή συνεδρίαση επικύρωσε τα ο- 
ττοτελέσματα της Μ Τ Ε Ν Σχολής του Νοσοκομείου.

Έτσι επί συνόλου 514 αιτήσεων εξετάστηκαν 510 αιτήσεις και επελέγησαν:
■Με αξιοκρατικά κριτήρια 60 άτομα
•και με κοινωνικά κριτήρια 11 άτομα..
Επίσης ανακοινώθηκαν οι επιλαχόντες κάθε κατηγορίας. Και συγκεκριμένα:
27 για την κατηγορία των αξιοκρατικών κριτηρίων και 9 για την κατηγορία των κοινωνικών κρι­

τηρίων. Η επιλογή της πρώτης κατηγορίας (αξιοκρατικών κριτηρίων) έγινε με βάση το βαθμό του 
απολυτηρίου και αυτοί που επελέγησαν έχουν βαθμό απολυτηρίου απο 19,454 έως 17,333 και οι επι- 
λαχόντες της ίδιας κατηγορίας απο 17,307 έως και 17. Η επιλογή της δεύτερης κατηγορίας (κοινω­
νικών κριτηρίων) έγινε με βάση τα κοινωνικό κριτήρια που προβλέπει και διαβαθμίζει ο Νόμος.

Οι αναλυτικές καταστάσεις των αποτελεσμάτων έχουν αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσε­
ων της Σχολής (Μεσαμπελιές) και σ’ αυτούς του Βενιζελείου Νοσοκομείου. Οι επιτυχόντες θα προ­
σκληθούν άμεσα απο τη Σχολή προκειμένου να καταθέσουν τα δικαιολογητικά τους για εγγραφή 
μέχρι της 25.8.88.

| ' Η ...καταγγελία

Οι επιτυχόντες της Μέσης 
Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Νοσηλευτικής Σχολής του Γενι­
κού Περιφερειακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου Βενιζέλειο Πανάνειο, 
σύμφωνα με το βαθμό του απο­
λυτηρίου είναι οι:
Σταμπουλή-Ζωγραφιστού Χρυ- 
σούλα του Νικ. (19,454), Γεωρ- 
γούλας Κων/νος του Γ. (19,250), 
Καρατζά Κωνσταντινιά του Γρ. 
(19,083), Κρητσωτάκη Αικατερίνη 
του Ιωάννη (18,916), Σαμιωτάκη 
Μαριάννα του Γ. (18,916), Καπε- 
τανάκη Μαρία του Ζ. (18,900), 
Τζιέρος Χρήστος του Η. (18,833), 
Τουτσιτζή Θεοδώρα του Δ. 
(18,642), Νικολοπούλου Παναγιώ­
τα του Κ. (18,307), Χατζούδη Δή­
μητρα του Εμμ. (18,272), Βελε- 
σιώτη Άννα-Μαρία του Γ. 
(18,230), Λιολιοπούλου Αμυγδα­
λιά του Αντ. (18,153), Γεωργιάδου 
Θεοδώρα του Δ. (18), Θεοδωρί- 
δης Θεόδωρος του Πασχ. (18), 
Κούρτη Βασιλική του Κ. (18), Λυ-

κοκώστα Βασιλική του Δ. (18), 
Μαρίφη Σοφία του Χρ. (18), Πανα- 
κάκη Αγγελική του Δ. (18), Τοσού­
λα Ελένη του Ελ. (18), Ζαχαριου- 
δάκη Φωτεινή του Ν. (17,928), 
Τσίρου Ελισάβετ του Γ. (17,923), 
Ρωμανάκη Στέλλα του Διον. 
(17,923), Τσιονά Σταυρούλα του 
Λ. (17,846), Σταμάτη Βασιλική του 
Χρ. (17,809), Σφακιανάκη Ασπα­
σία του Ν. (17,809), Γκαβαρδίνος 
Αναστάσιος του Δημ. (17,785), 
Μάργαρη Κωνσταντινιά του Αθ. 
(17,785), Μάνου Αθηνά του Ιωάν. 
(17,769), Καραντινάκη Μαρία του 
Αντ. (17,750), Σταμουλόπουλος 
Βασίλειος του Ευαγγ. (17,750), 
Τοολακίδου Στέλλα του Δημ. 
(17,750), Ζαρμαλή Μυρσίνη του Γ. 
(17,727), Μπομπολάκη Αργυρώ 
του Εμμ. (17,727), Καβουρτζίκη 
Κων/να του Α. (17,714), Κουλιού- 
δη Κυριακή του Θ. (17,714), Μπα- 

καλίδου Μαρία του Στ. (17,714), 
Τζούνα Μαρία του Στ. (17,714), 
Καρακώστα Βασιλική του

Κων/νου (17,666), Νάκης Χρήστος 
του Ευαγγ. (17,642), Κουτλουμπά- 
ση Δήμητρα του Στ. (17,615), 
Μπουρδάνη Χρυσάνθη του Δημ. 
(17,615), Γιαννέλη Γραμματική 
του Χαρ. (17,600), Παλαμάρκα Ου­
ρανία του Θ. (17,600), Ντουρντού- 
νη Σταυρούλα του Γρ. (17,571), 
Μουρούνα Μαρία του Νικ. 
(17,545), Γιαλαμίδου Αναστασία 
του Νικ. (17,500), Κωνσταντή Ευ­
φροσύνη του Κ. (17,500), Λιατσι- 
κούρα Παρασκευή του Κ. 
(17,500), Ζαβαλίδου Ελπινίκη του 
Ν. (17,461), Ευθυμιάδου Κεράσα 
του Κ. (17,454), Μορίδου Ελένη 
του Γ. (17,454), Μπούρης Πανα­
γιώτης του Φ. (17,454), Παπακώ- 
στα Ελισάβετ του Δημ. (17,454), 
Τσακαλίδης Βασίλειος του Δημ. 
(17,454), Πεχλιβάνη Βασιλική του 
Δημ. (17,416), Τσατσάκη Ελένη 
του Ανδρ. (17,400), Σαρηγιαννί- 
δου Συμέλατου Λ. (17,357), Μαν- 
τάκη Δήμητρα του Ιωάνν. 
(17,333), Μαστροδήμος Απόστο­
λος του Νικ. (17,333), Σκένδρα 
Καλλιόπη του Γ. (17,307)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αφέν­
τη Χριστού Πατέλλέ5, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
Θείου 4ι

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Ματθαίος και Μαρίκα Χρηστάκη, Κώστας και Φωφώ 
Χρηστάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Ασβεστά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ I. ΚΑΡΕΛΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Καρέλλης.

Τα παιδιά: Πάτρα και Ανδρέας Αγριμάκης, Κων/ντία και Λάμ­
προς Παπαδογιανάκης, Μαρίνα και Ιωάννης Κουτσούμπας, 
Βαγγέλης και Αγγέλα Καρέλη, Έλσα και Παράσχος Τζανέ- 
της, Μαρία και Ιωάννα Κουρούπη, Ρένα και Μιχάλης Θα­
λασσινός.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Καλλιόπη Τσοπλέκα, Αθανασία 
Χατζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΣΠΟΥΡΔΑΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Σοφία Σπουρδαλάκη. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γιασεμή

Σπουρδαλάκη, Μηνάς Σπουρδαλάκης, Βασιλεία και Νικόλα­
ος Τσαλιαγκου, Ευάγγελος και Ελένη Σπουρδαλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου στο χωριό Γαλιά Μεσα- 
ράς 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ζαμπία.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Γεώργιος

Σκουλουδάκης, Βασίλειος Δαμιανάκης, Γεώργιος και Χαρού- 
λα Δαμιανάκη, Ελευθερία και Ιωάννης Μουντράκης, Αικατε­
ρίνη Δαμιανάκη, Μαρία Δαμιανάκη, Χρυσούλα Δαμιανάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου στο χωριό Σίβα Μαλεβ., 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 

; μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιφιγένεια και Γιώργος 
Μανουράς.

Τα αδέλφια: Θεοδοσία χα Σερκεδάκη, Ευαγγελία χα 
Πλουσάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

01 ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΕΣ 
ΜΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Βλαχάκης Εμμανουήλ του Γ., 
Μπαλαούρο Ευαγγελία του Β., 
Τασίκα Μαρία του Ευθυμ., Φελέ- 
κη Ελευθερία του Ευαγγ., Καρατ- 
ζοπούλου Ανδριάννα του Σ., 
Καλαϊτζάκη Αικατερίνη του Ιω- 
άνν., Πάνου Αλεξάνδρα του Δημ., 
Σεγχίδου Αναστασία του Λαζ., 
Καρτάλα Ελένη του Αντ., Σωμα- 
ρά Ειρήνη του Γ., Ζάγγα Δήμη­
τρα του Παν.

Συνέχεια από τη σελ. 1 

δηλωθεί επίσημα κι έχουν γίνει 
μια σειρά από διαπραγματεύσεις 
για να πετύχουν μια άλλη συμ­
φωνία. Τελειώνει η μια συμφω­
νία, άλλη αρχίζει. Και ίσως πιο 
μακρόχρονη από την πρώτη. Αυ­

τός είναι ο από κει στόχος.
Φαίνεται όμως, ότι και από 

την από δω πλευρά πέρα από την 
«εκφρασμένη πολιτική βούληση 
για απομάκρυνση των βάσεων» 
που είναι η... ιδανική πλευρά, ή 
ο μακρυνός στρατηγικός στόχος, 
το όραμα, υπάρχει κι’ εδώ απο­
δοχή ύπαρξης και της «ρεαλιστι­
κής» άπομης. Αλλιώς, πώς 
δικαιολογείται το σήριαλ των νέ­
ων διαπραγματεύσεων; Αν υπήρ­
χε η σκέμη «πολιτική βούληση 
απομακρύνσεως», δεν 8α υπήρ­
χαν νέες διαπραγματεύσεις. Ή 
αν παρά την αμετάκλητη «πολι­
τική βούληση» υπάρχουν... μά­
ταιες διαπραγματεύσεις, τότε 
δεν... υπάρχει μυαλό. Ο δεύτε­
ρος αυτός συλλογισμός, δε στέ­
κει. Γι’ αυτό άλλωστε έχει βρεθεί 
κι έχει ανακοινωθεί κιόλας διέ­
ξοδος από το αδιέξοδο της δη­
λωμένης «πολιτικής βούλησης»: 
Δημομήφισμα με την ακόλουθη 
λογική. «Εμείς, θα κάμομε τη 
νέα συμφωνία, και ο λαός, θα α- 
ναλάβει την ευθύνη γι’ αυτήν. 
Αυτός θα κληθεί να την 
μηφίσει».

Έτσι, η δηλωμένη πολιτική 
βούληση, καταργείται από τη 
βούληση του λαού. Αίρονται, πά­
ει να πει, οι ευθύνες για τις πα­
λιές εκείνες έντονες οργές, και 
τις υποσχέσεις για ξύλωμα. Μα 
θα μου πείτε: Αφού ο λαός θα α­
ποφασίσει για τις βάσεις πού ο 
μάγος; Τυπικά, πουθενά. Όμως 
τι θέλουμε να μηφίσει ο λαός, ό­
ταν η ίδια η κυβέρνηση που, του 
παρουσιάζει μια συμφωνία που 
μόλις συνομολόγησε, έστω κι’ αν 
εκ των υστέρων τον ρωτά; Το 
δημομήφισμα λοιπόν ύστερα

από τπ νέα συμφωνία, δα είναι 
πομπώδης ελιγμός, που παίρνει 
την έννοια άλλοδι, κατόπιν εορ­
τής. Αν πραγματικά δέλουν νά- 
χει την ευδύνη για την όποια 
απόφαση του ο λαός, το δημομή- 
φισμα πρέπει να γίνει τώρα. Και 
μόνο τότε σύμφωνα με τη λαϊκή 
εντολή, να κινηδεί η κυβέρνηση 
για να κάμει ή όχι άλλες δια­
πραγματεύσεις. Αυτή είναι η κα- 
δαρή δέση. Όλα τα άλλα που 
λέγονται και γίνονται είναι δολά 
και αμφίβολα.

ς:. ςταυρακακης

Συνέχεια από τη σελ. 1

ρίου. «Την απόφαση του 
Συμβουλίου Επικράτειας», είπε ο 
κ. Αποστολάκης «δεν μας την κοι­
νοποίησαν ακόμη. Όμως, αν και 
δεν ξέρουμε το σκεπτικό, εμείς 
παραδίδομε σήμερα. Παρ’ ότι 
δεν πρέπει να κάνω κριτική στη 
δικαστική απόφαση, μου κάνει 

εντύπωση το ότι οι ίδιοι δικα­
στές, που απέρριψαν τις προσφυ­
γές, είχαν εκδώσει την 
προσωρινή απόφαση που τις έκα­
νε δεκτές».
«Το ΕΒΕΗ έχει μια ζωή 64 χρό­

νων» πρόσθεσε». «Είναι αναγνω­
ρισμένο και από την ίδια την 
πολιτεία σαν ένα από τα καλύτε­
ρα, αν όχι το καλύτερο, ΕΒΕ της 
χώρας αφού επιλέχτηκε «πιλό­
τος» στο πρόγραμμα πληροφο- 
ρΐώή$ των 840 εκατομ. δραχμών. 
Έχει δώσει 12.000 πτυχιούχους, 
απόφοιτους των σχολών του 
στην κοινωνία. Πέρασαν κυβερ­
νήσεις κατοχικές, δικτατορικές 
και δημοκρατικές και δεν το κα­
τάργησαν».
Στη συνέχεια ο κ. Αποστολάκης 
υπογράμμισε πως ακόμα κι όταν

είχε βγει η προσωρινή απόφαση 
του Τμήματος Αναστολών του 
Σ.Ε. που δεχόταν τις προσφυγές, 
ο υφυπουργός Εμπορίου κ. Δα- 
σκαλάκης δεν αναγνώριζε το Ε-

65 ΤΟΝΝΟΥΣ 
ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΗΡΑΝ 

ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ 
ΤΑ ΠΟΑΕΜΙΚΑ 

ΤΗΣ ΑΙΒΥΗΣ
Εφοδιασμένα με 65 τόννους 
τρόφιμα από τον νομό, συ­
νολικής αξίας 100.000 
δολλ., αναχωρούν σήμερα 
για λιμάνι της Σοβιετικής 
Ένωσης, τα τρία αποβατι- 
κά του Πολεμικού Ναυτικού 
της Λιβύης που βρίσκονται 
από προχθές στο λιμάνι του 
Ηρακλείου. Τα πολεμικά 
πραγματοποιούν εκπαιδευ­
τικό ταξίδι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Εισο- 
δίων της Θεοτόκου Αμπελοκή­
πων, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΠΑΓΩΝΑΣ
ΔΙΟΜ. ΤΖΑΤΖΑΔΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ιωάννα

Κονιδάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος Χειμωνίτης, Ευστράτιος Χειμωνίτης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε Οθήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ· Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και .α­
δελφού

ΑΝΤΩΝΗ Σ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και καλούμε όλους τους τιμών­
τας την μνήμην του να παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Τσαγ- 
καράκη.

Η κόρη: Κατερίνα Τσαγκαράκη.
Οι γονείς: Στέλιος και Κατίνα Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, κόρης, αδελφής, ανη- 
ψιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΕΡΔΙΑΚΗ 
— ΣΤΑΓΙΑ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Στάγιας.

Οι γονείς: Μιχάλης και Αικατερίνη Μπερδιάκη, Γεώργιος και 
Κυριακή Στάγια.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Βικυ Μπερδιάκη.
Οι θείοι, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Γ εωργία Αναστασάκη,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΡΑΙΝΑΚΗ 
- ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αντω­
νία Τσαγκαράκη, Δημήτριος και 

Γεώργιος και Πόπη Αναστασάκη,
Κων/νος και Κατίνα Χρυσοπούλου, Άνναχα Π. Παπάζογλου, 
Μαρίκα και Ρίτσαρντ Ανταμς, Πέτρος και Νίκη Αναστασά­
κη, Τάσος και Ζαφείρω Αναστασάκη.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

ΟΤΑΝ ΕΙΣΑΙ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ
Μην πετάς αναμμένα σπίρτα και τσιγάρα 
• Μην ανάβεις φωτιά για κανένα λόγο

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιΐα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

Είμαοτε ωιεύθυνοι για την καλή 

μουοική, για το φαγητό, για το 

. ν οέρβις, για το περιβάλλον. 

και Υ·ο την αίθουσα μας 
γενικά, χωρητικότητας 1200 ατόμων. 

Ανέλαβε και εσύ 

τις ευθύνες σου για το 
γάμο, τη βάφτιση, τον αρραβώνα, τη 

γιορτή κ.λ.π. και
ΕΛΑ Ε’Ε Μ A £ 

Σάββατο - Κυρ’ιακή 
Στη λύρα ο Γ.Κουφαλιτάκης, στα λαούτα 
Μ.Λαρεντζάκης, Μ.Καπαράκης.

^■Ετο λαϊκό πρόγραμμα ο Μανώλης Τοίράκηι 

με την παρέα του.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 0897 - 41396

ΕΡΓΑΛΕΙΟΔΟΜΙΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πύργοι στην τιμή των 9.500 Δρχ. 
κομπλέ.

Επίσης γερανάκια, μπετονιέρες, κλειδιά, δονη­
τές και παντός τύπου εργολαβικά εργαλεία.

Η νέα μας διεύθυνση
Αγ. Ιωάννης Χωστός, προς Φοινικιά

Τηλ. 254-970

Γ. Μ. ΑΝΔΡΗΣ

Ε/Γ-Ο/Γ
ΚΝΩΣΟΣ - ΦΑΙΣΤΟΣ

Ηράκλειο - Πειραιά - Ηράκλειο
Καθημερινό ώρα 18.30'

Ε/Γ-Ο/Γ
ΑΡΙΑΔΝΗ

Χανιά - Πειραιά
Τρίτη - Πέμπτη - Σαββατο 

ωρα 18.30'
Πειραιά - Χανιά 

Δεύτερα - Τετάρτη - Παραοκευη 
ώρα 18.30'

Ε/Γ-Ο/Γ 
EL GRECO * FEDRA 

KING MINOS
Πάτρα - Ηγουμενίτσα · 

Κέρκυρα - Αγκώνα Ιταλίας 
Δεύτερα - Τρίτη 

Πέμπτη - Παραοκευη - Σαββατο 
ωρα 22.30

Αγκώνα - Κέρκυρα - 
Ηγουμενίτσα - Πάτρα 

Δεύτερα - Τετάρτη - Πέμπτη 
Σάββατο - Κυριακή 

ώρα 21.00'

Πληροφορίες στον ταξει&ωτικό σας πράκτορα 
και στο Κεντρικό μας Πρακτορείο:

Τηλ. 229.602, 229.S24, 229.646

ΜΙΝΩΙΚΕΖ
ΓΡΑΜΜΕΣ

ΒΕΗ, σε αντίθεση με τον 
Περιφερειάρχη κ. Λουκάκη που 
κάλεσε το Επιμελητήριο στο Πε­
ριφερειακό Συνέδριο.
Ο Πρόεδρος του τέως ΕΒΕΗ ε- 

ξέφρασε την αισιοδοξία του ότι 
σύντομα θα καταργηθείο νόμος 
1746 και θα επανέλθει η προη­
γούμενη κατάσταση. «Εγώ περί- 
μενα» τόνισε ο κ. Αποστολάκης»

ότι η πρώτη απόφαση θα έδινε 
στην Κυβέρνηση την δυνατότη­
τα να αλλάξει το νόμο. Είχα επα-

φές με ανώτατους κυβερνητι­
κούς παράγοντες ένας από τους 
οποίους μάλιστα είπε γαοακτηρι-

στικά «τι αρρωστημένα μυαλά έ­
καναν αυτό το νόμο»; Όμως 
ξαφνικά το σκηνικό άλλαξε».

Στο μεταξύ πρόεδρος του Ε­
νιαίου Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
είναι ο κ. Βαγγέλης Μαμαλάκης 
ο οποίος εκλέχτηκε στις τελευ­
ταίες εκλογές για την ανάδειξη 
νέας διοίκησης στο Επιμε­
λητήριο.

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
στου

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική ■ Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Πειραιά, Ηράκλειο 

(1η θέση εισιτήρια πλοίου)
—· Εισιτήρια πλοίου Πάτρα - Πρίντεζι και Αγκόνα ■ 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας με πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός · -ξεναγός
Αναχωρήσεις στις 20-8-88 και στις 5-9 88

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 - Λιοντάρια

ί '^άκλειο - Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

MERCEDES — BENZ ΕΑΑΑΣ Α.Ε.

ΕΙΡ. ΝΙΩΤΗ - Π. ΜΑΥΡΑΚΗ Ο.Ε.
Τηλ. 256055 ■ 255412

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι λόγω διακοπών 

κλείνουμε από 20 - 30/7/88 
Για έκτακτες ανάγκες 

θα ευρίσκεται καθημερινώς Μηχανικός 
εις το Συνεργείο μας. 

Εκ της Δ/σεως

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
_____ _______________ _1

και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 ■ Τηλ. 287.206 - 283.506, .

ΕΥΡΟΤΕΧ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στους κατοίκους της πόλης του Η­

ρακλείου, αλλά και του Νομού, ότι, στο Ηράκλειο άρ­
χισε τις εργασίες της η - ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΥΡΟΤΕΧ ■ 
προκατασκευασμένων Τουριστικών Συγκροτημάτων 
και οικειών. Η τεχνική κατασκευής είναι με Ευρωπαϊ­
κή Τεχνολογία και διεθνών στάνταρτ. Είναι μοναδική 
στο είδος της και ο τρόπος κατασκευής της είναι ο ί­
διος που χρησιμοποιείται στην Ευρώπη και Αμερι,,ή 
για σύγχρονες αντισεισμικές κατασκευές από ισόγεια 
έως πολυόροφα. Οι κατασκευές μας ασφαλίζονται από 
ασφαλιστική Α.Ε., αναγνωρισμένη απ’ το Κράτος. Η α­
σφάλιση είναι μακρόχρονη και κατά παντός κινδύνου. 
Σας γνωρίζουμε δε ότι η όλη τεχνολογία και ο τρόπος 
κατασκευής μας, δεν έχέι καμιά σχέση με τα προ- 
κατασκευασμένα λυόμενα που κυκλοφορούν σε όλη 
την Ελλάδα.

Από την Διεύθυνση ΕΥΡΟΤΕΧ
Δικαιοσύνης 25, σ' όροφος

Τηλ.: 286430 ■ 260607
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ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα μεταξύ 
Πανεπιστήμια και Βούτες. Τηλ. 
280.341 εργάσιμες ώρες.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.430τ.μ. με 30μ. 
πρόσοψη στην Εθνική Μοιρών στο 
Γιόφυρο, άρτιο και οικοδομήσιμο 
πριν τη διακλάδωση προς ΤΕΙ. Μόνο 
6300 δρχ. το τ.μ. Όποιος προλάβει.

(Π961) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1ος όροφος 87τ.μ. διαμπε­
ρές στο κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ.
280.455
(Π960) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεφυροπλάστιγγα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 0821/ 58.798 
(Π919Ι 1’6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
παραλιακά, περιοχή Κρέτα Μπητς 
των 200, 300 και 500τ.μ. Επίσης οικό­
πεδα, 200 μέτρα πιο πάνω από το 
Δημ. Σχολείο Γάζι. Τηλ. 230.991 ■

Τηλ. 241.145 
(Π998) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερίσμα­
τα ένα 2άρι κι ένα 3άρι, ρετιρέ σε νέα 
ανεγειρόμενη οικοδομή σε τιμή ευ­
καιρίας. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA μοντ. ’78 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 250.549

236.574
(Π873) 1-6

(Π959) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα PEUGEOT 204 και 304. Τηλ.

πληρωμένα. Πληρ.
0049-761-131256 κ. Μανώλη
Ελένη.
(Ζ594)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία 
για να εργασθεί στην Δ. Γερμανία. 
Μηνιαίος μισθός 250.000 και εισιτήρια

1-12 1-2

1-2(Ε952)1-2(Ζ580) 1-6

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Πληρ. κ. Χριστάκη. Τηλ. 253.773

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην οδό I. Αθητάκη 2. 
Διακλάδωση ΤΕΙ Εσταυρωμένος. Τηλ.

0897/ 22.575
(Ζ5561

280.393 ■ 285.596
(Ε953)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β’ ορό­
φου ανεξάρτητο 3 δωματίων με βε­
ράντα μπρος πίσω. Διαμπερές χωρίς 
κοινόχρηστα στην οδό Γοργολαΐνη 7. 
Πληρ. τηλ. 282.038

τηλ. 
ή κ.

6-9.30μμ. 
/Ζ510)

Π,.ρά μεγάλης ξενοδοχειακής μονά­
δας ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Πληρ. κ. 
Γκέκοκ Γρηγόρη από 09.00-15.00 τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757 
(Ζ543) 1-2°ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσίαστος 

απόφοιτος τουλάχιστον Λυκείου με 
γνώσεις Λογιστικής, γνωρίζουσα 
γραφομηχανή και χειρισμό COMPIU- 
TER για εμπορικές εφαρμογές. Πληρ. 
254.924 8-12 καθημερινά.

223.280 - 242.826
(Π997) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία κουζίνας σε ά- 
ριστη κατάσταση από σουηδικό ξύλο. 
Τιμή 30.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 251.506

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο .ης 
πόλης 61τ.μ. μαζί με τον αέρα του Β' 
ορόφου, άριστη κατασκευή. Τιμή προ­
σιτή. Τηλ. 222.016

230.148
(Π876) 1-10

(Π996) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 80τ.μ. απέ­
ναντι απ’ τον Αγ. Δημήτριο Κατσαμ- 
πά επί της στάσεως, ανάμεσα σε 2 
δρόμους. Τηλ. 222.016
(Π995) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 454τ.μ. στις ΓΟΥ­
ΒΕΣ με κάλυψη 360τ.μ. σε 2 ορόφους. 
Βρίσκεται σε θέση με απεριόριστη 
θέα και 70μ. απ’ την πλατεία του χω­
ριού. Τηλ. 235.155 από 10π.μ.·12
(Π994) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
940τ.μ., στην περιοχή Μεσαμπελιές, 
γωνιακό με μια πρόσοψη απ’ την οδό 
Ανθέων. Τηλ. 227.154 - 229. 429 ώρες
γραφείου. 
(Π993) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό στο 
Β’ όροφο (σαλοτραπεζαρία, 3 υπνο­
δωμάτια) συν αποθήκη 10τ.μ. Αντ. Κα- 
στρινάκη 17. Κατσούλη. Τηλ. 0821/
41.850
(Π992) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας LADA 
μον. '87 με 10.000 χλμ. Πληρ. τηλ.
237.293
(Π991) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου ή αν­
ταλλάσσεται με ακίνητο. Πληρ. τηλ. 
287.066 ώρες καταστημάτων και 
228.428 οικίας.
(Π990) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Τηλ. 260.269 από 21.00-23.00
(Π989) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. άνετο, 
με 3 υπνοδωμάτια, σαλόνι, τραπεζα­
ρία. λουτρό και ευρύχωρη βεράντα.
Τηλ. 751.841 
(Π988) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια μπόξερ, 
χρώματος τιγρέ. Δεκτός έλεγχος 
γνησιότητας. Πληρ. τηλ. 232.439
(Π987) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 12 σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 239.712
(Π986) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε λειτουργία ερ­
γοστάσιο εξευγενισμού κσι 
τυποποίησης ελαίου (ραφινα- 
ρία) στην βιομηχανική Περιο­
χή Ηρακλείου, παραγωγής 5 
τόνων ανά 8/ωρο, επί οικοπέ­
δου 3.172τ.μ. με πρόσοψη 
52μ. Στεγασμένος χώρος 
1000τ.μ. περίπου. Πωλούνται 
και χωριστά τα μηχανήματα 
Ραφιναρίας. Τιμή συμφέρου- 
σα. Ευκολίες πληρωμής.
Πληρ. τηλ. 283.715
(Π985) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33 μοντ. 84 
σε πολύ καλή κατάσταση με 45.000 
χιλμ. 1.700.000 μετρητοίς. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 236.848 σπίτι
225.142 από 9-2μμ. 
(Π922) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες 
750τ.μ. εντός οικισμού. Τηλ. 761.072
(Π932) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
ή ο αέρας κατάλληλο και για καφε­
νείο ή Σνακ Μπαρ με διερχόμενή πε­
λατεία. έναντι Απολώνιο Θεραπευ­
τήριο. Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 287.741 
ώρες καταστημάτων ή 761.096 όλες
τις ώρες. 
(Π3) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 3.000 
κουρμούλες, με δύο τσιμεντένιους ο- 
ψιγιάδες και με σύνορο δρόμο αμαξη- 
τό, στη θέση «Ξωχώρα» ή «Γιοφύρια» 
της περιφέρειας Αγ. Μύρωνος. Πληρ.
τηλ. 285.988
(Π2) 1-6

(Π958) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2200τ.μ. στη λ. 62
Μαρτύρων. Τηλ. 260.609 κ. Λεμονάκη
Νικ.
(Π957) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί σκάφος MERCEDES 
123 εξαετίας. Τηλ. 257.613 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα ζαχαροπλαστείου σε τιμή λο­
γική. Πληροφ. τηλ. 253469.
(Π924) 1-θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 1500τ.μ. 
800μ. από την Πανεπιστημιακή κλινι­
κή, στο δρόμο προς Βούτες. Τηλ.

6μμ.-9.30μμ. 
(Π956)

222.191 - 251.844
(Π870) 1-10

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο - ταβέρνα - ψη­
σταριά εντός Ηρακλείου. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 283.055

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GPZ 550 μοντ. '87 
με 7000 χλμ. ατρακάριστη. Τηλ. 0897/
41.320
(Π908) 1-7

(Π955) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυκτήριο 
με κάβα στην οδό Ιδομενέως 21Α.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον Γ' ό­
ροφο επί της Λ. Ακαδημίας 44. Τηλ.

Τηλ. 221.968 
(Π954)

0841/ 22.761 · 28.860 
(Π941) 1-6

1-4
Σε αγροτική περιοχή ενδιάμεσα χω­
ριά Πάρτιρα και Γαρίπα ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λιόφυτο με εξασφαλισμένη ύδρευση 
από δύο πηγάδια που βρίσκονται μέ­
σα καθώς και κατοικία αγροτική και 
θερμοκήπιο 2 στρεμμάτων και αυτό υ­
δρευόμενο με ενδιάμεσο χωράφι. 
Τηλ. 0891/ 22.812 Κώστα Γαϊτάνη.
(Π953) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια DEXION σχεδόν 
καινούργια αξίας 95.000 δρχ. μόνον 
70.000 δρχ. Επίσης 2 γραφεία, 1 πο­
λυθρόνα, 3 καθίσματα, 1 αρχειοθήκη, 
συνολικής αξίας 160.000 δρχ. μόνον 
100.000 δρχ. Τηλ. 258.989 εργάσιμες
ώρες. 
(Π950) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα ενός τόνου 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
500.000. Γίνονται ευκολίες. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως :1) ποδοσφαιράκια καινούργια και 
ελαφρώς μεταχειρισμένα τιμή από 
30.000 μέχρι 50.000 δρχ. 2) ανταλλα­
κτικά, παίκτες, μπαλάκια, λάστιχα, 
βέργιες κ.λ.π. 3) 2 μπιλιάρδα Γαλλικά 
διαστάσεως 2,20 χ 1,20 με μονοκόμα- 
το μάρμαρο και σουηδικό ξύλο. 4) 3 
μπιλιάρδα παπά. Τιμή κάτω του κό­
στους. Τηλ. 0897/ 41.121
(Π659) 1-17

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

258.989
(Π951) 1-3

Τηλ. 227.101 - 227.733 
(Π775) 1-20

1-3 
δυνα-

τόν με γνώσεις μηχανογράφησης.
Τηλ. 238.031 
(Ζ593) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρης - ρισσα για τα­
βέρνα στη Χερσόνησο απογευματι­
νές ώρες. Τηλ. 0897/ 22.632
(Ζ592) 1-5

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ α) Εργοδηγός σχεδιαστής ή σχε- 
διάστρια με γνώση γραφομηχανής, 
β) Πτυχιούχος λογιστής με πείρα για 
απογευματινή εργασία.
γ) Υπεργολάβος σουβάδων για εργα­
σία στο Ηράκλειο. Πληρ. στο τηλ. 
241.932 από 7μμ. έως 9.30μμ.,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτου 
φύλου, απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 
άνω των 21 ετών για την στελέχωση 
un/τος. Τηλ. 224.585 από 9π.μ. ■ 4μμ. 
και 18.00-20.30 κ. Κατσιράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη πολυ­
τελή γκαρσονιέρα 34τ.μ. 25.000 δρχ. 
το μήνα. Τηλ. 234.493 ώρες 9·11π.μ.
(Ε951) 1-2

(Ζ555) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CONCOUL 1700cc 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
900.000 με ευκολίες. Τηλ. 258.989
(Π952) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
(Π840) ι-io.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με γνώσεις 
μπαρ για ν’ αναλάβει Roof Garden Ξε­
νοδοχείου. Τηλ. 220.737 από 10π.μ.-12
και 7μμ-8μμ
(Ζ591)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ D. J. Τηλ. 222.286
(Ζ590)

1-3

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για SNACK 
BAR ΑΚΤΑΙΟΝ. Τηλ. 224.736 από 
10π.μ.·12 και 7μμ-8μμ
(Ζ589) 1-3

Η εταιρεία CONTROL SECURITY ΖΗ­
ΤΑ νέους 21 έως 30 ετών για μόνιμη 
εργασία σαν προσωπικό ασφαλείας 
(νυκτερινή φύλαξη). Προϋποθέσεις 
1.75 ύψος και άνω, υπηρεσία σε ειδι­
κά σώματα του στρατού ή γνώση πο­
λεμικών τεχνών. Τηλ. 220.072
(Ζ588) Τ7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης από συ­
νεργείο αυτοκινήτων. Τηλ.
256.859 
(Ζ587) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα από την καφετέ­
ρια LE GRAND Πλ. Ελευθερίας. 
Πληρ. εντός από 11-1μμ. Τηλ. 222.948
(Ζ586) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό καφέ-
νείο. Τηλ. 288.193 
(Ζ585)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες
τριες. Τηλ. 226.985
(Ζ584)

1-3 
και μαθή-

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για σερβιτόρος 
στην ταβέρνα «Παλιό Λίντο». Θα προ­
τιμηθούν οι διαμένοντες στην γύρω 
περιοχή. Τηλ. 250.738
(Ζ583) 1-3

(Ζ581) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί ως 
πωλήτρια σε κατάστημα δερμάτινων 
ειδών στο Λιμ. Χερσονήσου. Ωρες 
εργασίας 5-12 μμ. Διαθέτουμε δωμά­
τιο για διανομή. Τηλ. 0897/ 22.019
(Ζ579) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους τη με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση, 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραγντεβού. Τηλ. 258.413

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα ρετιρέ με κεντρική θέρμανση και 
ασανσέρ Οδός Στεργιογιάννη Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες επιπλωμένες (ψυγείο, 
κρεβάτι, κ.λ.π). Τηλ. 252.042 
από 8π.μ.-12 και 1μμ·4μμ.
(Ε931) 1-3

252087
Ε-926 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο για 2 
φοιτήτριες Τηλ. 250401.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110τ.μ. τέρ­
μα Μάχης Κρήτης πριν τη γέφυρα 
του Λίντο. Τιμή λογική. Τηλ. 711.544

Ε-925 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές ■ σιδηροκατα- 
σκευαστές για εργασία εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Πληρ. κ. 
Γ. Μπορμπουδάκη. Τηλ.
288.406 ■ 289.369
(Ζ578) 1-4

Αμερικάνος δάσκαλος ΖΗΤΕΙ προς ε- 
νοικίαση μεγάλο σπίτι 4 υπνοδωμα­
τίων κοντά στη θάλασσα στην 
περιοχή Γουρνών. Προτιμάται σπίτι 
με γκαράζ ή χώρο για παρκάρισμα. Ε­
πικοινωνήστε μαζί μας στο τηλ.
761.281-9 εσωτερ. 3828
(2577) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
καφετέρια Pub La Cite. Τηλ. 280.263
μετά τις 8μμ. 
(Ζ576) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 232.171
(Ζ575) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδεράδες μπετού. Τηλ.
260.620
(Ζ574)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤ/ΠΕΙΩΝ 
ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ

1-6

ΙΖ499) 1-15

ΑΓΓΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ 3 πωλητές 
με δικό τους αυτοκίνητο. Πληρώνον­
ται με υψηλά ποσοστά. Τηλέφωνο.
221.349 ή 225.905
(Ζ567) 1-3

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων - 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα δετή 
πείρα απόστρατος. Τηλ. 227.101 - 
227.733 απόγευμα.
(Ζ463) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία δύο κυ­
ρίων δωματίων. Πληρ. τηλ. 285.381
(Ε984) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Μιχ. Αρχαγγέλου 38. Τηλ. 256.244
(Ε983) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως απο 
Ελληνοαμερικάνο MAZDA 626 GLX 
1600cc, με 4 πόρτες, μοντ. ’86, '87 με 
13.000χιλμ. με αμερικάνικες προδια­
γραφές κατάσταση σαλΛπού και πολ­
λά έξτρα. Τηλ. 761.250

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροκίνητο αναπηρικό 
αμαξίδιο σε άριστη κατάσταση και σε 
τιμή απολύτου ευκαιρίας. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
να αρχίζει από 25. Πληρ. τηλ. 253.117

ΖΗΤΟΥΜΕ υπάλληλο ηλικίας 22-25 ε­
τών απόφοιτο Λυκείου, αποστρατευ­
μένο. Τηλ. 252.739 ώρες 8.30π.μ.
(Ζ573) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το 
εστιατόριο «Ακρόπολις» στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 22.172

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα Α’ ορόφου επιφάνειας 85τ.μ. 
στην ΟΑΣΗ. Πληρ. τηλ. 282.880 ώρες 
10-12π.μ. και 6-7μμ.
(Ε982) 1-6

(2582) 1-2 (2572) 1-5

(Π937) 1-3

221.488
(Π974) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ Δημοκρατίας 3. Τηλ. 220.735 
■ 254.922

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 τραπέζια και 25 καρέ­
κλες καινούργια κατάλληλα για καφε- 
τέρια. μπαρ, ρεστωράν. Τηλ. 226.665
(Π946) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεντρικό μέ­
ρος του Ηρακλείου & ο αέρας. Δεκτές 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 281.517 
(Π949) Ι·*

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. στον 
Κόκκινο Πύργο, εφαπτόμενο στη θά­
λασσα και την Λ. Τυμπακίου Κοκκίνου 
Πύργου. Τηλ. Αθήνα9837.942

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.450τ.μ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα), με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1.200 δρχ. ανά τ.μ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχείο 
πόλεως. Τηλ. 222.545

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για όλη την 
Κρήτη και τα νησιά ή πλασιέ και για 
χονδρική πώληση για είδη δώρων και 
είδη Λαϊκής Τέχνης που να διαθέτει 
μεταφορικό μέσον. Τηλ. 235.579 από 
8π.μ.-1μμ., 289.779 από 6μμ. - 10μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητές ή εργα­
ζόμενους 1 δωμάτιο ανεξάρτητο με 
χωλ, κουζίνα, λουτρό κοντά στο κέν­
τρο της πόλεως. Πλ. Ελευθερίας (δί­
πλα στο Καπετανάκειο). Τηλ. 287.472 
από 11π.μ.·11μμ.
(Ε981) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Λυσιστράτης 31 πίσω από τα πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρ. τηλ. 257.734

(2571) 1-6 (Ε980) 1-2

252.318 
ΐΠ911) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση S/M Budget α­
πέναντι απ’ το SILVER MARIS Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 221.315 · 243.918
ΙΠ910) 1-7

9828.019 
(Π948) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη Ν. Αλι­
καρνασσό. Τηλ. 282.982 Γιάννης

Τιμή ευκαιρίας
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. με μουρέ- 
λα και σταύλο μέσα στον Άη Γιάννη 
Χωστό, 300μ. μετά τα Κανάρια. Τηλ.

Τσιχλής. 
(Π936)

250433.
(Π923) 1-6

1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών αυτοκι­
νήτων λόγω αλλαγής επαγγέλματος 
με 15 χρόνια πείρα. Τηλ. 253.345 ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο σε λειτουργία 
στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 761.466
(Π764) 1-10

(Π847) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 23 τ.μ. Πλ. Βε· 
νιζέλου Λιοντάρια (έναντι Βασιλικής 
Αγ. Μάρκου). Τηλ. 235.244 (08.30 - 
11.00 και 18.00-20.00)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XLS 185 με λίγα 
χιλιόμετρα, ευκαιρία. Τηλ. 289.222 α­
πογευματινές ώρες καταστημάτων κ.
Κιάμος. 
(Π945) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ISUZU 2 τόνων σε 
καλή κατάσταση με εμπορική άδεια. 
Πληρ. 256.863
(Π942) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μύλος σπαστήρας και χαρ- 
μανιέρα για ζωοτροφές δυνατότητας 
500 κιλών ωραίος. Τηλ. 282.351 
(Π781) 1’25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132 LS 1600cc αυτό­
ματο με κλιματισμό και πολλά έξτρα.

(Π931) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370τ.μ. 
έως τέσσερα στρέμματα στη θέση 
Λυγαριά με αυτοτελές συμβόλαιο.
Τηλ. 252.829 · 256.698 
(Π930) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT900 κλούβα μοντ. 78. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.287
(Π929) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντελώς καινούργια ακί­
νητο και επιχείρηση ταβέρνας μαζί ή 
μεμονωμένα στο Λιμάνι. Σωστή επέν­
δυση. Τηλ. 222.911
(Π846) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 γαζώτριες ηλικίας 
20-40 ετών με πείρα για την κατα­
σκευή γυναικείων ενδυμάτων. Τηλ. 
284.254 από 9π.μ.-11μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με ερασιτεχνικό δί­
πλωμα για να εργασθεί σε κατάστη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στις Με­
σαμπελιές Δειλινών 60τ.μ. Τηλ.

(2560) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για εστιατόριο πολυτελείας στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.211 από
7μμ.-9μμ 
(Ζ559) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο στον Αν- 
νισαρά σερβιτόρος και νυχτοφύλα­
κας. Θα προτιμηθούν όσοι μιλούν 
Γερμανικά. Επίσης ζητείται βοηθητι­
κό προσωπικό. Τηλ. 0897/ 22.297
(2558) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένα ή δύο άτομα για την 
αγορά οικοπέδου εντός σχεδίου 
5-6.000.000 δρχ. και να μοιραστεί κα­
τά όροφο. Για περισσότερες πληρ.
στα τηλ. 285.837 - 287.636
Ζ(563) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτης με δίπλωμα ο­
δηγού. εργάτρια σε αποθήκη αρρω- 
ματικών φυτών στο Γάζι. Πληρ. 
απογευματινές βραδινές ώρες στο 
τηλ. 237.241
(Ζ549) 1-3

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 
16 έως 22 ετών. Πληροφ. στο 
283.187 τα απογεύματα ώρες
γραφείου. 
(Ζ554) 1-6

μα τροφίμων. Τηλ. 287.685 
(Ζ570) 1-2

239.712 
(Ε979) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. αλουμινο- 
κατασκευαστές, σιδηροκατασκευα- 
στές ή βοηθοί αυτών. Ωράριο συνε­
χές πενθήμερο από 7π.μ.-3μμ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για μαθητές 
με ξεχωριστή είσοδο. Άνευ λουτρού. 
Πληρ. τηλ. 241.704
(Ε978) 1-3

281.849 - 286.586
(Ζ528) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόλις 50 μέτρα από 
τον Αγ. Μηνά Ταξ. Μαρκοπούλου 3, 
ισόγειο κατάστημα. Τηλ. 257.656 ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κομμωτήριο στο Μεϊντάνι πά­
νω απ’ το ενεχυροδανειστή­
ριο οδός 1821 αρ. 2., με 
εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληρ. εντός ώρες λειτουρ-

Τηλ. 282.351 
(Π780) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα πριν 
από την Παντάνασα επί του Εθνικού 
δρόμου έκταση 3.200τ.μ. άρτιο και οι­
κοδομήσιμο. Τηλ. 284.140 · 286.680

γίας. 
(Π1) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί PEUGEOT 505 με συμ­
μετοχή στο συνεταιρισμό ραδιοτηλε-
φώνου. Τηλ. 232.126 από 
Γιώργο 821.318 από 8μμ. κ. 
(Π1000)

3μμ. κ. 
Πέτρο.

1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 224τ.μ. στο παλιό σχέδιο 
του Ατσαλένιου πάνω σε ύψωμα με 
1,2 συντελεστή και 11 μέτρα/πρόσο- 
ψη μόνο 22.000 το τ.μ., 135τ.μ. με με­
γάλη πρόσοψη στις Πατέλλες, βόρεια 
της πλατείας Τζιράκη 35.000 το τ.μ., 
254τ.μ. στο νέο σχέδιο στις Μεσαμπε­
λιές απέναντι από το οικοτροφείο Θη- 
λέων στην Παπαναστασίου σχεδόν 
τετράγωνο με 0.8 συντελεστή αυτο­
τελές με οριστικό συμβόλαιο μόνο 
3.000.000.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 44τ.μ. γωνιακές η­
λιόλουστες στο καλύτερο σημείο του 
Πόρου και δίπλα από την στάση λεω­
φορείου με θέα τη θάλασσα σε καλές 
τ,ύέ^·

Πληρ. ΑΛΕξΑΚΗΣ - Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

(Π999) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 65τ.μ. Ζάρι οδός 
Παρθενίου Πεδιώτου 56. Τηλ. 231.041 

233.751
(Π964) 1·3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικοπεδαγρός 
3.870τ.μ. στο 4ο χιλμ. Ηρακλείου - 
Φοινικιάς με αποθήκη 105τ.μ. Πωλεί­
ται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. Τιμή 
12 000.000 δρχ.
β) οικία στη Θέρισσο 85τ.μ. με άδεια 

σε 150τ.μ. οικόπεδο. Τιμή 11.000.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 257.012 
ιΠ963) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοποδήλατο 
μάρκας ZOUNTAR πεντατάχυτο με 
κουβούκλιο, πόρτες κάγκελα, ρεζέρ­
βα. και πολλά άλλα έξτρα Επίσης πω­
λείται ηλεκτρικό καζάνι (φριτέζα) 
Αμερικάνικου Τύπου, ανοξείδωτο με 
θερμοστάτη, διαστάσεων 1 χ 0,5 κα­
τάλληλο για ντόνατς, λουκουμάδες, 
πατάτες τσιπς, και άλλα Τιμές προ­
σιτές. Τηλ. 226.831 κ. Λευτέρη.
(Π902) 1’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι 65τ.μ. σε 
γωνιακή πολυκατοικία επί της οδού 
Γερωνυμάκη 7·(πάρκο Γεωργιάδη). Γ’ 
όροφος, κατάλληλο λόγω θέσεως και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ.
220.227 - 286.905
(Π849) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 1500 με 
5 ταχύτητες περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230.265 ■
285.549
(Π927) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MITSUBISHI EL 
300 1 τόνου μοντ. ’80 σε άριστη κατά- 

'σταόη, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
252.136
(Π926) 1-6

(Π702) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο ι V 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου .1 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω’ 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος με γραμ­
ματικές γνώσεις τουλάχιστον Λυ­
κείου χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις για υπεύθυνη εργασία με υπαλ­
ληλική σχέση στο Ηράκλειο Κρήτης 
Εμπορικές ή οικονομικές γνώσεις θα 
εκτιμηθούν. Μισθός αναλόγως προ­
σόντων. Προοπτικές εξέλιξης. Βιο- 
γραφικό σημείωμα. ΣΥΝΟΑ 
Φιϊιπ ίδου 45 · 117 25 Αθήνα. Τηλ. 01/

τηλ. 281.881 κα Αγγέλα. 
(Π4891 1-1

7788.545
(Ζ553) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την ταβέρ­
να ουζερί ΙΠΠΟΚΑΜΠΟ Λεωφ. Σοφο­
κλή Βενιζέλου (Λιμάνι). Τηλ. 282081 
Ζ-546 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο εστιατόριο ΚΑ­
ΛΥΨΩ Χερσόνησο. Τηλ 0897/ 22018
2-545 1-6

Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη οδός Αρχιεπισκόπου Ευ­
γενίου 15. Τηλ. 232489, 289723
Ε-924 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
με τζαμαρία 75τ.μ. κατάλληλο για ε- 
παγ/κή στέγη οδός Κίμωνος 11 (στά­
ση Περτσελάκη). Τηλ. 230.264 από
8.30-2 και 6-1 Ομμ. 
(Ε946) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Παπα-
δοπούλου 20. Τηλ. 226.504 
(Ε945) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2αράκια επιπλωμέ­
να για θερινή περίοδο και για μόνιμα, 
πάροδος Ραδιοφωνικού Σταθμού Ξε- 
ροπόταμος. Τηλ. 257.947 ώρες κατα­
στημάτων 252.852
(Ε886) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές ή εργαζόμενες κοπέλες περ. Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου Θέρισσος. Τηλ.
256.522 
(Ε909) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή στο κέντρο της πόλης επιπλω­
μένα δωμάτια ή γκαρσονιέρα. Τηλ.
241.358 
(Ε954) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
ένα ημιυπόγειο τριάρι και ένα ισόγειο 
τριάρι. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια κατάψυ­
ξη οδός Στράβωνος 16 Θέρισσος.
Πληρ. εντός. 
(Ε954) 1-2

■ 251.182 
(Ε937) 1-4
Όπισθεν της Ηλέκτρας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­

ΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λουτρό. Τηλ.
284.922 
(E93C) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφείο με η χωρίς 
τηλέφωνο και γκαρσονιέρα επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Επίσης ανταλλάσσε­
ται παραθαλάσσιο οικόπεδο στο ξε­
νοδοχείο ARINA με ακίνητο στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 288.902 από 
7π.μ.2.30μμ. 771.465 μετά τις 3μμ.
(Ε934) Ι’6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη στη Λ. 62 Μαρτύρων 422. Τηλ.
251.727 - 251.050
(Ε933) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 4άρι στην οδό Λυσσού. Τηλ.
254.528
(Ε964) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Τηλ. 230.387 
(Ε963) Ι'2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Ν. Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες, τηλέφωνο 
282053 ώρες καταστημάτων.
(Ε-9851 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι υπερ- 
λουξ στη Ρομαντική Γωνιά. 
Πληρ. 222.313

253.745 
(Δ589) 1-10

(Ε949) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα καινούργια πολυτελούς κα­
τασκευής 40τ.μ. δίπλα στο BLUE SEA 
στη Σταλίδα. Τιμή 50.000 δρχ. το μή­
να. Τηλ. 236.707 από 6μμ.-10μμ.

ΧΑΘΗΚΕ ζεύγος γυαλιών με 
μεταλλικό σκελετό στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Ο ευρών 
θα αμειφθεί. Τηλ. 222.641 · 
282.411
(Δ588) 1-4

(Ε948) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Bungalows στην Ιε- 
ράπετρα με την χαμηλή τιμή 3.500 
δρχ. την ημέρα. Διαθέτουν πισίνα - 
Pool bar. HOTEL ELENIS 
APARTEMENTS. Τηλ. 0842/ 28.666

Προσφέρω επαγγελματικό χειροκίνη­
το μασάζ (όχι σεξουαλικό) σε όποιον 
έχει προβλήματα στη πλάτη και στα 
πόδια. Αφήστε τηλέφωνο και όνομα 
για την κ. Βούλα τηλ. 0897/ 31.616
(Δ587) 1-3

(Ε885) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑ- 
ΦΙΚΑ μηχανήματα τύπου 
CANNON, RANK HEROX, 
SHARP, MINOLTA, εισαγω­
γής ελαφρώς μεταχειρισμένα 
και γενικώς ανακατασκευα­
σμένα. Τιμές χαμηλές. Πληρ 
Μωράίτάκης Δημήτρης Καλο­
καιρινού 156 και Λασθένους

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερίσμα­
τα 3άρια, ρετιρέ σε νέα ανεγειρόμε- 
νη οικοδομή σε τιμή ευκαιρίας. 
Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 223.280 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα 
Αγγλικά-Γερμανικά για εργασία σε 
Τουριστικό κατάστημα στο Ηράκλειο.
Τηλ 280531 
7-544 1-6

242.826 
(Π762) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος ή 
πτυχιούχος των ΚΑΤΕΕ Τμήμα Μηχα­
νολόγων. Τηλ. 256.591
(2514) 1-8

11. Τηλ. 225.016 
(Π882) 1-6

ΣΤΑΛΙΔΑ · ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γραφείο σουηδικό, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφ. Ζωγρά­
φου 5, Δακτυλογραφήσεις και 
ενοικιάσεις γραφομηχανών, 
Δρακάκη Μελίνα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έχει λογιστικές 
γνώσεις να εργαστεί σε κατάστημα υ­
δραυλικών ειδών. Πληρ. Κνωσού 98.
Τηλ. 237.161 
(Ζ562) 1-5

61.408 ιοικία) Μοχός. 
ιΠ471) 1-rr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα (οικόπεδο) με 
φως και νερό 14 στρέμ. περίπου στις 
Πατσίδες (απέναντι απ’ το κέντρο Πα- 
σπαράκη. Πληρ. Γούβες Πεδιάδας κ. 
Ελευθεράκη Γιάννη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPELKADET μον. 
8ο του ’83 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 221.386 
2-5μμ. και 241.451 5-8.30μμ.
(Π943) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ψυγείο επαγγελματι­
κό μικρό, βιτρίνα. β) Απορροφητήρας 
2 μέτρων με πάγκο και συρτάρια. Εν­
τελώς καινούργια. Τιμή σχεδόν τζάμ­
πα. Πληρ. ΣΤΟ «ASTRO BAR» στα 
Λινοπεράματα, 200μ. πριν το ΑΚΤΙ
ΖΕΥΣ HOTEL 
(Π947) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 χρηματοκιβώτια πάγ­
κοι διαστάσεων 1μχ0,50μ. πλάτος 
και ύψος 0,70μ. Τηλ. 287.661
(Π894) 1-10

(Π928) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. σε μικρή 
οικία μέσα, στο Τσαλικάκι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού και εντός σχεδίου 
πάνω στον κεντρικό δρόμο, γωνιακό, 
με φως. νερό και αστική συγκοινωνία. 
Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 287.797 ■
288.764
<Π708) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 3,5 στρεμ. 
δίπλα στον Αγ. Νικόλαο περιοχή Γά­
ζι Τηλ. 253.994 απογ. ώρες.
(Π795) Ι’10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. προς 
3.100 δρχ. το τ.μ. περ. Αγ. Παντελεή- 
μων, (Απτή Μπέη Γάζι). Τηλ. 235.611
κ Γιώργο 
(Π851) 1-16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από Α.Ε. να έχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις, ηλικίας 22-26 ετών. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι στέλνεται βιογραφικό 
σημείωμα Τ.Θ. 1099
(Ζ538)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ σε μια από τις 
μεγαλύτερες ασφαλιστικές εταιρίες 
στην ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ. Τα άτομα που 
ζητάμε πιθανώς να εργάζονται, αλλά 
να μην είναι ικανοποιημένοι από τη 
δουλειά τους την αμοιβή τους, την ε­
ξέλιξή τους. Στους σωστούς υποψή­
φιους προσφέρουμε μια καλή 
εργασία - υψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστο περιβάλλον ερ­
γασίας. ΑΡΚΕΙ να έχουν τελειώσει το 
Λύκειο, να είναι άνω των 25 ετών και 
να μην φοβούνται την πολύ δουλειά. 
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ συνεντεύξεις στο τηλ. 
227.815 κ. Καλαϊτζάκη ή Μανω-
λακάκη. 
(Ζ494) 1-10

Καλή ευκαιρία για όσους θέλουν κα- 
ριέρα σε πωλήσεις αλλά πρέπει να έ­
χουν απολυτήριο στρατού και
Λυκείου. Τηλ. 227.815 
(Ζ495) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά κατασκευα­
στικής Α.Ε. Λουστραδόρος ε­
πίπλων. Ωράριο συνεχές, 
πενθήμερο, μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 250.175 - 250.733
(2566) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου Μιχάλη Μαραγκάκη α) Τεχνο­
λόγος Μηχανικός ΤΕΙ. β) Εργάτες. 
Πληρ. Δικαιοσύνης 51. Τηλ. 223.515-6
(Ζ565) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος άνευ σχολι­
κών υποχρεώσεων και 1 νεαρός με λί­
γες γνώσεις μαγειρικής για εργασία 
στην πιτσαρία ΝΤΕΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519
(Ζ550) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία μέχρι 30 
ετών να εργασθεί ως πωλήτρια σε κα­
τάστημα υαλικών. Τηλ. 287.937 από
12.00-16.00 
(Ζ518) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να εργαστεί ως 
μαθητευόμενος υδραυλικός για μόνι­
μη εργασία σε κατάστημα. Τηλ.
283.747 
(Ζ552) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πμος αγορά ψυγείο καφε­
νείου ή ψυγείο μπαρ και μια λάντζα 
με 2 γούρνες βαθιά. Τηλ. 285.896 από 
βπ.μ.-ΙΟπ.μ. και 8μμ·10μμ.
(2551) 1-4

280.047 
(Ε977) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90τ.μ. με πατά­
ρι 45τ.μ. Λ. Κνωσού 180, απέναντι από 
Παγκρήτιο. Τηλ. 0891/ 41.233

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ προς 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής 
οδού περ. Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνητο 
διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων

Επισκευές επαγγελματικών 
και οικιακών ψυγείων πλυντη­
ρίων ηλ. κουζινών. Εργασία 
εγγυημένη.

Ε. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
Ταχεία εξυπηρέτησης. Τηλ. 

227.159 Ηράκλειο.

(Ε947) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ με ιδιαίτε­
ρη είσοδο επιπλωμένο και με τηλέφω­
νο στο Κατσαμπά Πλάτωνος 44β. Τηλ. 
225.221

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μονο­
κατοικία περιφραγμένη, τύπου βίλας, 
με άφθονο νερό δικό της και πολύ 
πράσινο, 40μ. απ’ τη θάλασσα. Για 15 
μέρες μήνα Ιούλιο. Τηλ. 254.363

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο ανεξάρ­
τητο επάνω στην ταράτσα της οικο­
δομής έναντι Ξενοδοχείου Ξενία 
Χορτατσών 46, κατάλληλο για ένα μό­
νον άτομο. Πληροφορ. στα γραφεία 
κάτωθι της οικοδομής κ. Νατσάκο και
τηλ. 0841/ 32.828 
(Ε944) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση λουξ μπάνιο, κεντρική 
θέρμανση και ηλιόθερμο. Τηλ.
250.015 · 260.857
(Ε943) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, με πλήρη 
εξοπλισμό, επιπλωμένα εντός πόλε- 
ως για δημόσιους υπαλλήλους και ερ­
γαζόμενους. Με τηλέφωνο προς 
εξυπηρέτηση. Πληρ. στο τηλ. 283.423.
(Ε942) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στην Αγ. Πελά­
γιο για μήνα Αύγουστο. Πληρ. τηλ. 
257.084 5-8μμ.
(Ε941) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Α' ορό­
φου στην οδό Στεργιογιάννη 68. Τηλ.
252.363 
(Ε928) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια περ. Πόρου Ηρακλείου. Τηλ.
761.444 
(Ε939) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Αμνισό Παρα­
θαλάσσια διαμερίσματα. Ένα τριάρι 
και δύο δυάρια επιπλωμένα πλήρως, 
για μόνιμη κατοικία ή καλοκαιρινές 
διακοπές μηνών ή ημερών. Πληρ. στο
0891/ 22.240
(Ε938) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396
(Ε389) 1-30

στεγασμένο.
258.708-761017-761522.
(Ε919)

Τηλ.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουζ 
με τζάκι και κεντρική θέρμανση στην 
περ. Βάγιά. Τηλ. 250.375 από 7.30
π.μ.-2.30μμ. εργάσιμες μέρες. 
(Ε917Ι 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
α) Μονοκατοικία παλαιού τύπου, πρό­
σφατα ανακαινισθείσα, με ισόγειο και 
ανώγειο επί της οδού Βικέλα αριθμ. 
51 και
2) Διαμέρισμα στο υπερυψωμένο ισό­
γειο πολυκατοικίας επί της οδού Ευ­
ρώπης αρ. 19 (όπισθεν Ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ) με δύο υπνοδωμάτια, σαλο­
τραπεζαρία κ.λ. βοηθητικούς χώ­
ρους. Διαθέτει κεντρική θέρμανση. 
Πληρ. τηλ. 226.274
(Ε956) 1-2
Περιοχή «ΟΑΣΗ» ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

2άρι. Τηλ. 222.319 ώρα 1μμ·2μμ
(Ε955) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες κον­
τά στα ΤΕΙ (Εσταυρωμένος), επιπλω­
μένες για μαθήτριες ή εργένηδες. 
Πληρ. τηλ. ί50.855 κ. Μιχ. Τσακαλά- 
κη καφενείο, ώρες καταστημάτων.
Τηλ. 220.115 
(Ε856) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα με μεγάλο υπόγειο δι­
πλής πρόσοψη στη συμβολή 
των οδών Αριάδνης και Σαπ- 
φούς, πλησίον κέντρου ΚΑ-
TdC Τηλ. 221.755 
(Ε884) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
κεντρική θέρμανση στη Λ. Εθνικ. Αν­
τιστάσεως 82. Τηλ. 236.512
(Ε974) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη έ­
ναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 253.749 
και απογευματινές ώρες 861.209 ·
250.403 
(Ε906) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Χρυσοστόμου 62, 72τ.μ. Τηλ. 233.451 
(Ε789) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι όπισθεν Ηλέ-
κτρας. Τηλ. 280.231 
(Ε965) 1-2

(Δ586) 1-5

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμ-6μμ και
9μμ·12. 
(Δ574) 1-15

Η NATIONALE NEDERLANDEN, ή 
Ολλανδική Ασφαλιστική Εταιρεία, 
προσφέρει σε δασκάλους και νηπια­
γωγούς. Δοκιμή 90 ημερών. Για ραν-
τεβού τηλ. 282.685 
(Δ587) 1-4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ βαψίματα, ε­
λαιοχρωματισμούς καταστημάτων 
και οικιών. Ψευδοροφές παντός εί­
δους. Μερεμέτια, σοβάδες μέχρι και 
πισίνες. Η πολύχρονη πείρα μας σας 
παρέχει εγγυημένη εργασία. Το νέο 
μας τηλ. είναι 286.201 κ. Μήτσος.
(Δ585) 1-6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ το Σάββατο 9/7/88 και 
ώρα 12.30 ανδρικό πορτοφόλι στην 
Πλ. Κορνάρου πιρίπτερο Λάμπρου 
περιέχΟν χρήματα που προοριζόταν 
για κάλυψη ιατρικών αναγκών, αστυ­
νομική ταυτότητα, εκλογικό βιβλιά­
ριο, βιβλιάριο ταμιευτηρίου, επιταγές 
και διάφορα άλλα αντικείμενα. Παρα­
καλείται η κυρία που το πήρε κατά λά­
θος όπως το ταχυδρομήσει Πλ. 
Κορνάρου 26.
(Δ584)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1-4

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οδηγός - Πωλητής, με επαγγελματικό δί­
πλωμα Γ' Κατηγορίας και γραμματικές γνώ­
σεις Λυκείου. Τηλ. 251628.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μεγάλος Όμιλος Εταιριών, με έδρα την Αθήνα, ζητά για το 
νέο Υποκατάστημα στο Ηράκλειο Κρήτης, δυο συνεργάτες 
ηλικίας 30 ετών και άνω με μόρφωση ανωτέρας ή ανωτάτης 
Σχολής, καθώς και τρεις συνεργάτες ηλικίας 25 ετών και άνω, 
με μόρφωση Λυκείου.

Ανάλογα με τα προσόντα προσφέρομε υψηλές παροχές ή 
οποιαδήποτε άλλη αμοιβή κατόπιν προσωπικής επικοινωνίας. 

Τηλεφωνήστε ημέρες και ώρες γραφείου στο 228578.

Κυρίες - Δεσποινίδες 
τελειόφοιτοι Λυκείου

Για τις ελεύθερες ώρες σας, ή για αποκλειστική απα­
σχόληση, προσφέρουμε εργασία επικερδή

Τηλ. 225006, 9-11 π.μ. και 6 - 8 μ.μ.
Αρμόδιος κ. Αθανασάκης

Μασόν και Προϊόντα Βουλκανισμού 
TECH Αμερικής 
ΖΗΤΟΥΜΕ

Αποκλειστικό πωλητή για την Κρήτη. 
Προϋπόθεση, γνώστη?της αγοράς, με καλό όνομα. 

Για πληροφορίες στο τηλ.: 722148 - 722149
. Κον Ζήση.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος, με φροντι­
στηριακή και διδακτική πείρα σε μα­
θήματα Δέσμης, παραδίδει μαθήματα 
Έκθεσης, Ιστορίας, Κοινωνιολογίας, 
Λατινικών, Αρχαίων Ελληνικών, ιδιαί­
τερα ή σε γκουπ. Τηλέφωνο 289.522 
(Μ906) 1-5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ & ΦΥΣΙΚΟΣ

για μαθητές και υποψή­
φιους. Η σοβαρότητα και 
η υπευθυνότητα εγγυών- 
ται την επιτυχία. Τηλ.
234.623 · 257.040
'(Μ895) 1-8

Κοπέλα με σπουδές στην Ιταλία πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιταλικής γλώσσας 
σε παιδιά στο σπίτι της. Τηλ. 237.604 
12-2μμ.
(Μ905) 1-7
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«ΠΑΡΑΛΟΓΙΖΟΜΑΙ» λέγεται ο νέος μεγάλος δίσκος της ΜΑΙ- 
ΡΗΣ ΝΤΑΛΜΑΣ που βλέπουμε εδώ, κατά την διάρκεια των 
ηχογραφήσεων στο στούντιο μαζί με τον μαέστρο Ηλία Τρι- 
φωνίδη. Το κοινό του Ηρακλείου, θα έχει την ευκαιρία να 
απολαύσει και τους δύο εκλεκτούς καλλιτέχνες, σε ένα πλού­
σιο, διασκεδαστικό πρόγραμμα, στο κοσμικό κέντρο «ΤΟ 

ΜΩΡΟ».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Η ΕΔΙΝΑ Ε.Π.Ε
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΕΛΑΙΣ
ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ
Σε νέα ΑΠΟΘΗΚΗ 

(Απο 18/7/88) στον 4ον χιλ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΜΟΙΡΩΝ 

ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ
ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 250.976

ΕΚ ΤΗΣ ΑΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Νυφικά
Μαριάννα

(VIOBON)
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Κονλάτσογλον Κατερίνα
( Οπισθεν «ΑΣΤΟΡΙΑ» Τηλ. 226147 ■ 281025, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΜΟΤΟ CENTER
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ — ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ

Ιαπωνίας σε καινουργή κατάσταση
HONDA (ΠΑΠΙΑ)

YAMAHA

SUZUKI

KAWASAKI

6V0LT & 12 VOLT
GLX ’88 μοντ.
GLX ΜΕ ΜΙΖΑ ’88μοντ.
MB ’87 μοντ.
MT ΕΝΤΟΥΡΟ ’87 μοντ. 
Chaly με ταχύτητες 
aEAD 50 NSR250 ’88μοντ. 
V 50 ’87 μοντ.
LB 50 , ’87 μοντ.
RZ 250-350 RR, ’87 μοντ.
RGT 250
TS 50
ΑΡ 50

Όλα διατίθενται με καινούργια λάστιχα, σέλες, πο­
διές, μπαταρίες.
MOTER, NSR, REC, RZRR - 250 - 350 TZR 250 KIT με­
τατροπής 72cc, 90cc, 110cc ηλεκτρονικές RZ πιστόνια 
στρώφαλοι.

Και RACING Ανταλλακτικά και ειδικές βελτιώσεις και 
βαφές, και λάστιχα, λάδια και δύσκολα ανταλλακτικά 
επί παραγγελία, και πολλές ευκολίες, από 50.000 προ­
καταβολή.

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 224 ■ Τηλ. 235.097

ΠΑΤΡΙΣ

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΧΘΕΣ ΜΕ «ΤΡΙΠΟΝΤΑ» ΣΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ

3.058 υποψήφιοι 
σε θέση μάχης

Συνέχεια από τη σελ. 1

αν και όπως μας είπε, δεν έγρα­
ψε καλά ή τουλάχιστο όσο πε- 
ρίμενε. Εύκολα θεώρησε τα 
θέματα των Μαθηματικών και 
ο Κώστας Κεφαλογιάννης από 
την 1η Δέσμη. Είπε ότι έγραψε 
καλά και να μην ξαναδώσει.. 
στις γενικές εξετάσεις.

ρισε επιτυχημένη. Ο Πρόεδρος 
της ΚΕΓΕ, διευκρίνισε ακόμη, 
ότι δεν δημιουργήθηκε κανένα 
πρόβλημα στους υποψήφιους 
(ζέστη, αντιγραφές). Σήμερα οι 
υποψήφιοι και στις τέσσερις 
Δέσμες θα διαγωνιστούν στην 
έκθεση.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΙΔΑΚΗΣ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ

Η Κοντά στους υποψήφιους 
βρέθηκε χθες η κ. Νομάρχης Η­
ρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη 
- Μιχαηλίδου η οποία επισκέ- 
φθηκε τα εξεταστικά κέντρα 
του Νομού. Σε σχετική ερώτη­
ση της «Π» η Νομάρχης χαρα­
κτήρισε άριστη την οργάνωση 
των εξετάσεων. Η Νομάρχης 
Ηρακλείου δεν παρέλειψε να 
ευχηθεί καλή επιτυχία στους 
διαγωνιζόμενους.
Όπως δήλωσε χθες ο Γενικός 
Γραμματέας του Υπουργείου 
Παιδείας και Πρόεδρος της 
Κεντρικής Επιτροπής Γενικών 
Εξετάσεων (ΚΕΓΕ) κ. Γιάννης 
Πανάρετος, η εκπομπή των θε­
μάτων προς τα 335 εξεταστικά 
κέντρα, σ’ όλη τη χώρα, άρχι­
σε στις 7.21 το πρωί και ολο­
κληρώθηκε στις 7.44. Σε 15 
όμως εξεταστικά κέντρα έγινε 
επαναληπτική εκπομπή γιατί 
δεν είχαν λάβει τα θέματα. Η 
εκπομπή των θεμάτων στα κέν­
τρα αυτά, ολοκληρώθηκε στις 
8.12.
Ο κ. Πανάρετος είπε ότι, από 

την ΚΕΓΕ έγινε μια μεγάλη 
προσπάθεια για να είναι σαφή 
τα θέματα, ώστε να μην δη- 
μιουργηθούν αμφιβολίες στους 
υποψήφιους και να γίνει η με­
τάδοση μέσα στο χρονικό διά­
στημα το οποίο είχε τεθεί ως 
στόχος. Την προσπάθεια αυτή, 
ο κ. Πανάρετος, την χαρακτή-

ΝΕΚΡΟΣ
ΣΤΟ ΣΤΑΥΛΟ ΤΟΥ

Νεκρός μέσα στο σταύλο 
του, στην Γρηγοριά Μονοφατσίου, 
βρέθηκε από την σύζυγό του προ­
χθές τα μεσάνυκτα, ο Σαριδάκης 
Εμμανουήλ του Αντωνίου, γεωρ­
γός 57 ετών.

Σύμφωνα με τις πρώτες εν­
δείξεις, παθολογικά αίτια ευθύ- 
νοντα. για το θάνατό του. Το Α.Τ. 
Μοιρών κάνει ανάκριση.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας & 
Κοιν. Ασφαλίσεων
Θεραπευτήριο Χρονιών Παθήσεων 
Λασιθίου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Θεραπευτήριο Χρονιών Πα­
θήσεων Λασιθίου - Κρήτης με την 
απόφαση 40/4-7-88 Παρ. Β’, προ­
κηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές στις 25-7-88 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 10 π.μ. στα γρα­
φεία του Θεραπευτηρίου για την 
προμήθεια ειδών Μαγειριού · 
Κουζίνας - Τραπεζαρίας, και ώρα 
12η π.μ. για την προμήθεια ειδών 
Υγειονομικού - Φαρμακευτικού 
υλικού.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από τα γραφεία του Θε­
ραπευτηρίου στις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες τηλ. (0841 - 23661) 
κ. Χρυσ. Ορφανάκη.

Αγ. Νικόλαος 11-7-88 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Κων/νος Χατζηπαναγιώτης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΜΠΟΡΙΚΗ — ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ — ΑΝΤΙΠ/ΚΗ 

-ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
Αντλίες ΔΡΑΚΟΥ ΠΟΛΕΜΗ
Μοτέρ ΒΑ ΛΕΙΑΔΗ — ΕΛΛΑΣ ΕΛΕΚΤΡΙΚ
Μειωτήρες ΒΕΜ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ
Ηλεκτροαντλίες νερού ■ Πιεστικά Συγκροτήματα
Ξυλουργικά Μηχανήματα.
Ηλεκτρικά εργαλεία AEG, Ηλεκτρολογικό υλικό AEG.
ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Ασφάλεια AEG, τιμή χονδρικής πώλησης 310 Δρχ.
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ
Πινάκων (Κατασκευή παντός τύπου Ηλεκτρικού πίνακα).
Πιεστικών Συγκροτημάτων
Αντλητικών Συγκροτημάτων.
Η πολύχρονη πείρα μας, μας καθιστά ασυναγώνιστους στην άντληση νερού. 

Περιελήξεις Μοτέρ ■ Υπεύθυνο SERVIS Ηλεκτροεργαλείων AEG.
Εξυπηρέτηση από τις 7 π.μ. έως 10 μ.μ. με ειδικά Συνεργεία, καθημερινώς.

/. ΜΑΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Μονής Πρεβελης 66 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 227101 ■ 227733

Κέφι και δροσιά στο «ΜΩΡΟ» χάρις στον τέ­
λειο κλιματισμό με πλήρη κουζίνα και κεφά­
το Πρόγραμμα. «ΤΟ ΜΩΡΟ» με καινούργιο 

ανανεωμένο πρόγραμμα. Τραγουδούν:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαί­
δευσης ανακοινώνει ότι 
το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας 
και Θρησκευμάτων με τη με ημε­
ρομηνία 8-7-1988 ανακοίνωσή του 
έκανε γνωστά τα διδακτήρια στα 
οποία θα εξετασθούν οι υποψή­
φιοι για τα ειδικά μαθή 
μ α τ α (ξένες γλώσσες, σχέδια, 
μουσικά μαθήματα) των Γενικών 
Εξετάσεων έτους 1988.
Σύμφωνα μ’ αυτή οι υποψήφιοι 

που έχουν καταθέσει την αίτηση 
τους στα Λύκεια του Νομού μας 
θα εξετασθούν ως εξής:
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ: Πέμπτη 21-7-1988, ώρα 
7π.μ.
Οι υποψήφιοι εξετάζονται στα α­
κόλουθα διδακτήρια σύμφωνα με 
τα αρχικά γράμματα του επωνύ­
μου τους:.
— 1. Στο Ιο Λύκειο Αμαρουσίου 
οδός Κηφισίας 213 - Μαρούσι: τα 
γράμματα A, Β, Γ και Δ.
— 2. Στο 3ο Γυμνάσιο Αγίων Α­

ναργύρων, οδός Αγ. Αναργύρων 
Κ.Ν. Πλαστήρα - Αγ. Ανάργυροι:

τα γράμματα Ε, Ζ, Η, Θ, I και Κ. 
— 3. Στο 4ο Γυμνάσιο Ν. Φιλα­

δέλφειας, οδός Θεσ/νίκης και 
Λαχανά - Ν. Φιλαδέλφεια: τα 
γράμματα, Λ, Μ και Ν.
— 4. Στο 27ο Λύκειο Αθήνας, Ο­
δός Πύλου και Μοναστηριού - 
Κολωνός: τα γράμματα Ξ, Ο, Π 
και Ρ.
— 5. Στο 3ο Λύκειο Πειραιά, ο­

δός Σαλαμίνας και Αρτεμισίου - 
Πειραιάς: τα γράμματα Σ, Τ, Υ, Φ, 
X, Ψ και Ω.

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑ­
ΝΙΚΩΝ: Πέμπτη: 21-7-1988 ώρα: 
5.30μμ.
Όλοι οι υποψήφιοι εξετάζονται 
— Στο Κολλέγιο Αθήνας, οδός 

Στεφάνου Δέλτα - Παλ. Ψυχικό

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΙΤΑΛΙ­
ΚΩΝ: Παρασκευή: 22-7-1988, 
ώρα: 5.30μμ. Όλοι οι υποψήφιοι 
εξετάζονται.
— Στο 1ο Γυμνάσιο Ηλιούπολης, 
Οδός Γρηγ. Αυξεντίου 2- Η­
λιούπολη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Το Τμήμα Μελετών του Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων 
και Απαλλοτριώσεων διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε επα­
ναληπτική δημοπρασία με σφραγισμένες προσφορές η α­
νάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου ΞΥΛΙΝΑ 
ΣΤΕΓΑΣΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΡΧΑΙΩΝ ΣΤΟΝ ΑΡΧΑΙΟ­
ΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ ΜΑΛΛΙΩΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ με το σύστη­
μα υποβολής προσφορών μελέτης και κατασκευής 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1418/84 (αρθ. 4 παρ. 4 
εδαφ. ε) και Προεδρικών Διαταγμάτων και Υπουργικών 
Αποφάσεων που έχουν εκδοθεΐ σε εκτέλεσή του, προϋπο­
λογισμού εβδομήντα εκατομμυρίων (70.000.000) δρχ.

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στην ΑΘΗΝΑ στις 8 Αυ- 
γούστου 1988 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.30 (λήξη παρά­
δοσης προσφορών) στα Γραφεία του Ταμείου από αρμόδια 
επιτροπή διαγωνισμού.

Στην δημοπρασία γίνονται δεκτές Εργοληπτικές Επιχει­
ρήσεις εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Γ' Τάξης και άνω για 
έργα ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ όπως και κάτοχοι παλαιών Εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε. της παραπάνω τάξης και κατηγο­
ρίας, όπως και κοινοπραξίες.

Η Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε δρχ. ένα εκατομμύ­
ριο τετρακόσιες χιλιάδες (1.400.000) δηλ. στο 2% του 
προϋπολογισμού του έργου και θα παρέχεται σύμφωνα με 
το άρθρο 4 του Ν. 1418/84 και των άρθρων 23 και 27 παρ. 
6 του Π.Δ. 609/85.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση όλων των 
σχετικών με τη δημοπρασία σχεδίων, τευχών και διαγραμ­
μάτων και να τα παραλάβουν με καταβολή χρηματικού 
ποσού 4.000 δρχ., από τα Γραφεία του Ταμείου Αρχαιο­
λογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων (ΤΑΠ), Ελ. Βενι- 
ζέλου 57 - 105 64, (κ. Τουτουδάκη, 3253901 - 6, εσωτ. 30) 
τις ημέρες λειτουργίας των Δημοσίων Υπηρεσιών και ώρα 
12.00 - 14.00.

Από το ΤΑΠ

ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Συλλόγου, για αρχαιρεσίες, προς 

ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, την 23ην Ιουλίου, η­
μέρα Σάββατο και ώρα 7.30, στο Γραφείο του Συλλόγου.

Επίσης, όσοι θέλουν να υποβάλουν υποψηφιότητα, να το 
δηλώσουν στον Πρόεδρο Γεώργιο Σταματάκη, τηλ. 285226, 
και στον Γραμματέα Γ. Βενέρη, τηλ. 281970, μέχρι στις20 τρέ­
χοντος.

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙ­
ΚΩΝ: Παρασκευή 22-7-1988, ώρα: 
7π.μ. Οι υποψήφιοι εξετάζονται 
στα ακόλουθα διδακτήρια σύμ­
φωνα με τα αρχικά γράμματα του 
επωνύμου τους:
— 1. Στο 2ο Γυμνάσιο Καλλιθέ­

ας, οδός Μεγαλουπόλεως 21 και 
Κρέμου - Αγ. Ελεούσα: το γράμ­
μα Α.
— 2. Στο Ιο Λύκειο Ν. Ιωνίας, Ο­
δός Παπαφλέσσα 6. Ν. Ιωνία: το 
γράμμα Β.
— 3. Στο 1ο Λύκειο Υμηττού: Ο­
δός Προύσσης και Δημοκρατίας 
- Υμηττός: από ΓΑ ... μέχρι και 
ΓΙΑΜ...
— 4. Στο 1ο Γυμνάσιο Καισαρια- 

νής, Οδός Ηρώς Κωνσταντοπού- 
λου 17 - Καισαριανή: από ΠΑΝ... 
μέχρι και ΓΩ...
— 5. Στο Ιο Λύκειο Βύρωνα, Ο­
δός Φορμίωνος 150 και Μιρακτής 
- Βύρωνος: το γράμμα Δ.
— 6. Στο 6ο Γυμνάσιο Καλλιθέ­

ας, Οδός Σωκράτους 55 - Καλλι­
θέα: το γράμμα Ε.
— 7. Στο 3ο Γυμνάσιο Ζωγρά­

φου, οδός Ηρώων Πολυτεχνείου 
3 - Ζωγράφου: τα γράμματα Ζ, Η, 
Θ και I.
— 8. Στο 9ο Γυμνάσιο Ν. Λιο­

σίων, Οδός Ποσειδώνος και Διος 
- Αγ. Φανούριος Ν. Λιόσια, από 
ΚΑ. .. μέχρι ΚΑΠΑΚ...
— 9. Στο 4ο Λύκειο Ν. Λιοσίων, 

οδός Αλαμάνας και Διός - Αγ. Φα­
νούριος Ν. Λιόσια: από ΚΑΠΑΛ.... 
μέχρι και ΚΑΡΓ...
— 10. Στο 3ο Λύκειο Περιστε­

ριού, Οδός Κύπρου και Ψαρρών 
18 - Περιστέρι: από ΚΑΡΔ... μέχρι 
και ΚΛ...
— 11. Στο 4ο Λύκειο Περιστε­
ριού, Οδός Κλείτορος και Αγ. 
Παύλου · Περιστέρι: c : ! ΚΜ... 
μέχρι και ΚΟΥΡΑ....
— 12. Στο 5ο Λύκειο Περιστε­

ριού, οδός Αγ. Αναστασίας και 
Τηλεμάχου - Περιστεριού, Οδός 
Αγ. Αναστασίας και Τηλεμάχου - 
Περιστέρι: από ΚΟΥΡΜ... μέχρι 
και ΚΩ...
— 13. Στο 13ο Γυμνάσιο Αθήνας, 
Οδός Φιλήμονος και Τσόχα - Αμ­
πελόκηποι: το γράμμα Λ.
— 14. Στο Α’ Σχολικό συγκρότη­
μα Πειραιά, Οδός Αφεντούλη 5 ■

Πειραιάς: από ΜΑ... μέχρι και 
ΜΑΥΡΟΛ....
— 15. Στο Ζάννειο Πειραματικό 
Πειραιά, Οδός Κολοκοτρώνη 6 - 
Πειραιάς: από ΜΑΥΡΟΜ... μέχρι 
και ΜΠΛΓ...
— 16. Στο Πειραμ. της Ιωνιδείου 

Σχολής, οδός Σωτήρος Διός 17 - 
Πειραιάς: από ΜΠΑΓ... μέχρι και 
ΜΩ....
— 17. Στο 80 Λύκειο Αθήνας, Ο­
δός Νικοπόλεως 33 - Πλ. Κολιά- 
τσου: τα γράμματα Ν, Ξ και Ο.
— 18. Στο 22ο Γυμνάσιο Αθήνας, 
Οδός Ταϋγέτου 60 (Γκράβα) - Γα- 
λάτσι: από ΠΑ... μέχρι και 
ΠΑΠΑΘ...
— 19. Στο 21ο Λύκειο Αθήνας, 

Οδός Ταΰγέτου 60 (Γκράβα) - Γα- 
λάτσι: από ΠΑΠΑΙ ... μέχρι και 
ΠΑΩ...
— 20. Στο 1ο Γυμνάσιο Γαλα­

τσίου Οδός Πασώβ 8 (Γκράβα) - 
Γαλάτσι: από ΠΒ... μέχρι και 
ΠΩ....
— 21. Στο 5ο Γυμνάσιο Ζωγρά­

φου Οδός Μεγ. Αλεξάνδρου και 
Καρυτσάς - Γουδί: το γράμμα Ρ.
— 22. Στο 1ο Λύκειο Ν. Σμύρνης, 
Οδός Κοραή 20 - Ν. Σμύρνη: από 
ΣΑ... μέχρι και ΣΟΤ....
— 23. Στο 2ο Γυμνάσιο Ν. Σμύρ­
νης Οδός Νικομήδειας 7 - Ν. 
Σμύρνη: από ΣΟΥ... μέχρι και 
ΣΩ....
— 24. Στο 7ο Γυμνάσιο Αθήνας, 
Οδός Πρατίνου 19 - Παγκράτι: 
από ΤΑ... μέχρι και ΤΣΙΒ....
— 25. Στο 13ο Λύκειο Αθήνας, 

Οδός Κυνίσκας 29 - Παγκράτι: 
από ΤΣΙΓ... μέχρι και ΤΩ....
— 26. Στο 26ο Λύκειο Αθήνας, Ο­
δός Μαρασλή 10 και Σουηδίας - 
Κολωνάκι: τα γράμματα Υ και Φ.
— 27. Στο 1ο Γυμνάσιο Ζωγρά­

φου, Οδός Κρίνων 26 - Ζωγρά­
φου: τα γράμματα X, Ψ και Ω.

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕ­
ΡΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: Πέμπτη 21-7-1988, 
ώρα 7π.μ. και
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΓΡΑΜΜΙ­
ΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: Παρασκευή 
22.7.1988, ώρα 7π.μ. Οι υποψή­
φιοι εξετάζονται στα ακόλουθα 
διδακτήρια σύμφωνα με τα αρχι­
κά γράμματα του επωνύμου 
τους:
— 1. Στο 15ο Γυμνάσιο Αθήνας, 

Οδός Ρηνείας 2, Κυψέλη: τα 
γράμματα Α και Β.

— 2. Στο Ιο Λύκειο Ν. Ηρα­
κλείου Οδός ΠευκώνδΟ, Ν. Ηρά­
κλειο τα γράμματα Γ, Δ, Ε, Ζ, Η, 
Θ και I.
— 3. Στο 53ο Γυμνάσιο Αθήνας, 
Οδός Γράμμου 23 - Σεπόλια: το 
γράμμα Κ.
— 4. Στο 6ο Γυμνάσιο Αθήνας, 

Οδός Ζεύξιδος και Πυθέου - Ν. 
Κόσμος: τα γράμματα Λ και Μ.
— 5. Στο Ιο Λύκειο Κηφισιάς, Ο­
δός Λεβίδου 42 - Κηφισιά: τα 
γράμματα Ν, :, Ο, Π και Ρ.
— 6. Στο Λύκειο Αγίας Παρα­

σκευής, Οδός Νεαπόλεως 5. Αγ. 
Παρασκευή: τα γράμματα Σ, Τ, Υ, 
Φ, X, Ψ και Ω.

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΑΡΜΟ­
ΝΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΜΟΥ­
ΣΙΚΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ:
Σάββατο 23-7-1988, και Δευτέρα 
25-7-1988, ώρα 7π.μ.
Όλοι οι υποψήφιοι εξετάζονται:

Στο Αρσάκειο Λύκειο Ψυχι­
κού, Οδός Πλατεία Κοκώνη -

Παλ. Ψυχικό. Οι υποψήφιοι πρέ- · 
πει να προσέρχονται στα διδα­
κτήρια το αργότερο στις 7 το 
πρωί, πλην των υποψηφίων των 
Γερμανικών και των Ιταλικών 
που θα προσέλθουν το αργότε­
ρο στις 5.30μμ.
Ο χρόνος διάρκειας της εξέτα­

σης των ξένων γλωσσών και της 
αρμονίας είναι τρεις (3) ώρες και 
του ελεύθερου και γραμμικού 
σχεδίου έξι (6) ώρες.
Ειδικά για το μάθημα της υπαγό­
ρευσης μουσικού κειμένου (DIC- ; 
ΤΕΕ) διευκρινίζεται ότι η εξέταση 
θα γίνεται κατά ομάδες υποψη­
φίων, κατά αλφαβητική σειρά, 
ανά μία έως μία και μισή ώρα πε­
ρίπου. Υπενθυμίζεται ότι όλοι οι 
υποψήφιοι πρέπει να είναι εφο- ■ 
διασμένοι με αστυνομική ή στρα­
τιωτική ταυτότητα ή διαβατήριο 
και το δελτίο εξεταζομένου.
Κατά την εξέταση στο γραμμικό 
σχέδιο δίνεται στους υποψηφίου 
χαρτί σχεδίασης οι οι εξωτερικές 
του διαστάσεις είναι 0,50 χ 0,70 
και οι εσωτερικές διαστάσεις 
στις οποίες γίνεται η σχεδίαση 
0,50x0,58
Ο υποψήφιος πρέπει να έχει μα­
ζί του στις εξετάσεις πινακίδα 
σχεδίασης, διαστάσεων αναλό- 
γων με το χαρτί σχεδίασης και τα 
απαραίτητα για τη σχεδίαση όρ­
γανα και υλικά, δηλαδή χαρτί, 
πρόχειρο σχεδίασης, όργανο για 
σχεδίαση με σινική μελάνι για 
διαφορετικά πάχη γραμμών, τάφ 
ή παράλληλα τρίγωνα σχεδία­
σης, κοινό υποδεκάμετρο και τα 
λοιπά αναγκαία μέσα σχεδίασης. 
(Διαβήτη, καμπυλόγραμμο, μολύ­
βι, γομολάστιχα, ξύστρα κ.λ.π) Α­
παγορεύεται όμως να 
χρησιμοποιεί συστήματα σχεδία­
σης, δηλαδή ειδικά εκτυπωτικά 
μηχανήματα γραφής και σχεδί ..- 
σης γραμμάτων, ζελατίνες ή με­
ταλλικά στοιχεία τυποποιημένων 
γραμμάτων, αυτοκόλλητα (ρά­
στερ, λετρασέτ κ.λ.π) γραμμάτων 
ή γραμματοσκιάσεων), μηχανι­
κούς σχεδιαστικούς βραχίονες 
για τη σχεδίαση γραμμών σε διά­
φορες κλίσεις, αρθρωτά τρίγωνα 
μεταβαλλόμενων γωνιών, αρ­
θρωτούς παράλληλους κανόνες, 
κλιμακόμετρα (υποδεκάμετρα σε 
διάφορες κλίμακες, ένα: είκοσι, 
ένα:πενήντα κ.λ.π) υπολογιστι­
κές μηχανές (κομπιούτερς).
Κατά την εξέταση στο ελεύθερο 

σχέδιο δίνεται στους υποψη­
φίους χαρτί σχεδίασης, που οι ε­
ξωτερικές του διαστάσεις είναι 
0,50 χ 0,70 και οι εσωτερικές στις 
οποίες γίνεται η σχεδίαση 
0,50 χ 0,50. Ο υποψήφιος πρέπει 
να έχει μαζί του στις εξετάσεις 
πινακίδα σχεδίασης διαστάσεων 
αναλόγων με το χαρτί σχε­
δίασης.
Η σχεδίαση γίνεται με μολύβια. 

Ο υποψήφιος πρέπει να έχει μα­
ζί του εκτός από την πινακίδα, 
μολύβια μαλακά και σκληρά, γο- 
μολάστιχα, ξύστρα. Επίσης επι­
τρέπεται η χρησιμοποίηση 
βελόνας μετρήματος και νήμα­
τος στάθμης.

Ηράκλειο 13 Ιουλίου 1988 
Ε.Ν.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ 
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΕΜΜΑΝ. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ

1-6

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΤΟΥΡΚΙΑ

(Δ582)

ΠΑΕΙ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΓΥΡΙΖΕΙ 
ΑΠΟ ΣΜΥΡΝΗ ΜΕ ΠΛΟΙΟ 
ΚΑΤ’ ΕΥΘΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Π ΛΟ10· Π 0 ΥΛ Μ A Ν- 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3 ΑΣΤΕΡΩΝ - 
ΠΡΩΙΝΑ - ΓΕΥΜΑΤΑ.

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΛΟΥΤΡΟ-ΣΦΑΚΙΑ-ΑΓ.ΡΟΥΜΕΛΗ

ΔΡΧ. 1800

24/7/88
28.000 δρχ. + 150$

Εγγύηση

ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 31-7-88

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
Ειδικός Παιδίατρος 

Ειδικευθείς εις Παν/κή Κλινι­
κή Νοσ. Παίδων ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ. 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο, και δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Σμύρνης 29, από 
8.30 π.μ. - 1.30 μ.μ. και 5.30 
μ.μ. - 8 μ.μ. καθημερινά, πλην 
Σαββάτου και Κυριακής. Τηλ. 
288453.

παντα
πρώτη!

Ποιότητα AMSTRAD

AMSTRAD

Τιμή AMSTRAD 
Προσφορά AMSTRAD

• Η/Υ 1640 ή 1512 
Με HD 20ΜΒ

• PRINTER AMSTRAD
LION TOURS

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 
Τηλ. 244.245

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Εμπορικό ή
Επαγγελματικό: Για VIDEO CLUB -

Εμπορικές Εταιρίες-ΙΊατρούς
Δικηγόρους κλπ)

SINGULAR COMPUTER LOGIC 
UNISOFT-TECHNOSOFT

Με 20% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΚΑΙ 10 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΤΖΩΝ ΤΙΚΗΣ - ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ ■ ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ 
ΜΑΓΔΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ - ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ 

ΤΟ 7ΜΕΛΕΣ ΜΠΑΛΛΕΤΟ ΣΠΥΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Και ένα πλούσιο πρόγραμμα από νέους καλλιτέχνες 

Ενα «ΜΩΡΟ» που ετοίμασαν με πολύ μεράκι ο επιχειρηματίας 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ και ο μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ

Καλλιτεχνική Δ/νση: ΗΛΙΑΣ ΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ ΡΕΖΕΡΒΕ: 255-469

ΑΤΟΚΕΣ□□□□ τ. Τζουλάκη 4 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

τηλ. 
287968 
282331

AMSTRADHEUAS
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΦΡΕΝΑΡΕ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Απο έλλειψη θέσης
Η ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ του ποδο­

σφαιριστή Γιαννή, που επρόκει- 
το να «κλείσει» χθές βράδυ στον 
Ηρόδοτο «φρέναρε» την τελευ­
ταία στιγμή απο έλλειψη θέσης 
και παρά το γεγονός ότι οι δύο 
πλευρές είχαν συμφωνήσει 
πλήρως.

ΑΙΤΙΟΣ του «φρεναρίσμα- 
» ο ποδοσφαιριστής του Ηρο- 

■jc ου Γιώργος Στάμου-που 
βρίσκεται στην ιδιαίτερή του πα­
τρίδα, την Λιβαδειά-ο οποίος δεν 
δέχθηκε να λυθεί με κοινή συμ­
φωνία το συμβόλαιο που έχει με 
την ομάδα της Αλικαρνασσού.

ΜΕΤΑ την απρόβλεπτη αυτή

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΦΑΑ

Υπέγραψε χθές συμβόλαιο για ένα χρόνο

ΤΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ 
ΤΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗΣ
Τρεις ποδοσφαιριστές πήρε 

χθες η Μινωική. Πρόκειται για 
■τους:

—Μπαγκέρη και Γεωργακά- 
Έη από τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

— X. Λυδάκης, από την Ερα­
σιτεχνική ΑΕΚ Αθηνών.

— Χατζηωάννου και Σχοινα- 
ράκη, από τον Ηρόδοτο.

Παράλληλα εξασφάλισε για 
ένα ακόμη χρόνο την παραμο­
νή του Σεκέρη ο οποίος ανήκει 
στον Ηρόδοτο.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΜΟΥ
Εξαιτίας του «φρέναρε» η μετά 
γραφή του Γιαννή στον Η 
ρόδοτο.
εξελιξη ο Πρόεδρός ιου Ηροδό­
του κ. Κόνσολος έφυγε χθές 
βράδυ εκτάκτως για την Αθήνα, 
όπου σήμερα θα συναντηθεί με 
τον Στάμου, προκειμένου να ρυθ- 
μισθεί το θέμα.

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι η μεταγρα­
φή του Γιαννή θα γίνει σήμερα.

ΣΤΟ μεταξύ σήμερα θα γί­
νουν και οι τελευταίες επαφές 

για την απόκτηση ορισμένων παι­
κτών και συγκεκριμένα:

-Του Σπανού, απο την 
Θύελλα.

I ων Συντιχακη ιναι Καπετα- 
νάκη, απο τον Πύργο.

- Του Αλεβιζάκη, απο τον 
Α.Ο. Τυμπακίου.

- Του Χατζηπαναγή, απο τον 
Κόροιβο.

- Του Θεοδοσάκη απο την 
Σητεία.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονούνται οι 

ποδοσφαιριστές του Ηροδότου, 
πρωί και απόγευμα, υπό την κα­
θοδήγηση του κ. Στολίγκα.

Ο ΚΑΡΠΩΤΗΣ
ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ να απέχει 

απο τις προπονήσεις ο Καργιώ- 
της, ο οποίος σύμφωνα με χθεσι- 
νοβράδινες πληροφορίες δεν 
αποκλείεται να μεταγράφει σή 
μέρα στον Απόλλωνα Αθηνών.

ΟΠΩΣ μας είπε ο Ε­
πόπτης Εξετάσεων για 
τα ΤΕΦΑΑ κ. Γιάννης 
Γωνιωτάκης οι υποψή­
φιοι (αγόρια) θα ρίξουν 
με σφαίρα βάρους 6 κι­
λών. Κατά τα άλλα ισχύ­
ει το υπ’ αριθμ. 238 
Προεδρικό Διάταγμα.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΣΤΟ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

CAMP

Συνεχίζονται τα μαθήματα στο 
1ο Cretan basketball camp το ο­
ποίο παρακολουθούν σαράντα α­
γόρια και κορίτσια.

ΜΕ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Ευχαριστίες του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ποδοσφαίρου

Από το Σ.Δ.Π.Ηρακλείου ανακοι­
νώνονται τα εξής:

1) Το Δ.Σ του Συνδέσμου με 
τη Λήξη της αγωνιστικής περιό­
δου 1987-88 αισθάνεται την ανάγ­
κη και την υποχρέωση να 
ευχαριστήσει θερμά τους:

α) 'Ολους ανεξαίρετα τους 
διαιτητές-μέλη του εν ενεργεία 
και μη για την προσφορά τους 
κατά τη λήξασα αγωνιστική 
περίοδο.

β) Τους μη εν ενεργεία- 
διαιτητές μέλη του που είχαν ε­
πανδρώσει τις διάφορες Επιτρο­
πές στο Σύνδεσμο και στην 
Ε.Π.Σ.Η., και που κατάφεραν να 
φέρουν σε πέρας το έργο που 
τους είχε ανατεθεί.

γ) Τους παράγοντες, προπονη­
τές, αθλητές και φιλάθλους των 
σωματείων του Νομού Ηρα­
κλείου.

δ) Τους εκπροσώπους του α­
θλητικού και πολιτικού τύπου του 
Νομού Ηρακλείου για την συμπα­
ράσταση τους και την βοήθεια 
τους προς το Σύνδεσμο γενικά.

ε) Τη Διεύθυνση της ΕΛ-ΑΣ Η­
ρακλείου, τους Διοικητές και τα

όργανα ιαξης ιων κατά τόπους 
Τμημάτων Τάξης για την αμέρι- 
στη βοήθεια τους προς τους α- 
γωνιζόμενους διαιτητές-μέλη 
μας.

2)Αποτελέσματα εξετάσεων 
αρμοδιότητας Ο.Δ.Π.Ε.

Η Ο.Δ.Π.Ε. έδωσε στη δημο­
σιότητα τα αποτελέσματα των 
προαγωγικών εξετάσεων που έ­
γιναν στο Βόλο.

α) Καθηγητές Διαιτησίας: Ονο­
μάσθηκε το μέλος του Σ.Δ.Π.Η. κ. 
Τερεζάκης Γ.

β) Από Β' σε Α' ΟΔΠΕ: Προή- 
χθηκε ο διαιτητής του Συνδέ-

0 Γ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΣΤΗΝ ΕΑΡ
ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΟΦΗ

Ο ΤΑΛΑΝΤΟΥΧΟΣ ποδο­
σφαιριστής του Εργοτέλη Γιώρ­
γος Πετράκης ανήκει από χθες 
βράδυ στην δύναμη της ΕΑΡ. 
Στην ομάδα του Ρεθύμνου πήγε 
μέσω του ΟΦΗ. Ο Πετράκης υπέ­
γραψε συμβόλαιο για &/α χρόνο, 
στο διάστημα του οποίου θα τον 
παρακολουθήσει ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ. Με βάση 
το συμφωνητικό που υπήρχε με­
ταξύ ΟΦΗ και Εργοτέλη οι κιτρι- 
νόμαυροι πήραν ποσόν ενός 
εκατομμυρίου δραχμών. Επίσης 
πήραν τους Ερασιτέχνες ποδο­
σφαιριστές Αντ. Μαρινάκη, Πα-

σπαράκη, Φιαγκουοακη και 
Χατζησεβαστό. Ο Πετράκης πή­
ρε σα/ δώρο για την μεταγραφή 
του, από την ΕΑΡ το ποσόν των 
500.000 δραχμών.

—

ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΕ 
Ο ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ

ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΕ χθες 
βράδυ στην ΕΑΡ ο ποδοσφαιρι­
στής Κοκολάκης, ο οποίος πήρε 
από την ομάδα του Ρεθύμνου κά­
ποιο χρηματικό δώρο. Για την 
παραχώρησή του η ΠΑΕ - ΟΦΗ 
δεν πήρε ανταλλάγματα. Η μετα­
γραφή «έκλεισε» αργά χθες το 
βράδυ στα γραφεία της ΠΑΕ -

0 ΠΑΟ ΖΗΤΗΣΕ ΧΘΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑ
ΤΗΝ ΤΡΙΑΑΩΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

★ ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο προπονη­
τής μπάσκετ του Παναθηναϊκού κ. 
Κυρίτσης ζήτησε επίσημα από τον Η­
ρόδοτο την αθλήτρια Αλεξία Τρια- 
λώνη. Ο υπεύθυνος μπάσκετ του 
I ίροδότου απάντησε ότι ο Σύλλογός 
ιου αποδέχεται κατ’ αρχήν την πρό- 
αση, αλλά πριν πει το οριστικό ναι 
•α πρέπει ο Παναθηναϊκός να εξα- 
>φαλίσει την συγκατάθεση των γονέ- 
ον της αθλήτριας. Κατόπιν αυτού την 
ιροσεχή εβδομάδα θα έλθουν στο 

Ηράκλειο ο Πρόεδρος του Ερασιτέ­
χνη Παναθηναϊκού κ. Γιαννακόπου- 
λος και ο προπονητής κ. Κυρίτσης για 
να μιλήσουν με τους γονείς της Τρια- 
λώνη και αν τους πείσουν να κλεί- 
σουν την μεταγραφή με τον Ηρόδοτο.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ

Συντιχάκης-Σουγιάς 
υπέγραψαν στο Ασήμι

0 κ. Τουτουντζάκης 
επανεκλέχθηκε 

πρόεδρος 
στην Αριάδνη

ΤΟ νεοεκΓίεγέν Διοικητικό 
Συμβούλια του Φ.Ο. Ηρα- 
κΡείου «Αριάδνη» συγκροτή­
θηκε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: κώστας Τουτουντζάκης 
Αντ/δρος: κώστας Φακουκάκης 
Γεν. Γραμματ. Βασ. ΠαηαδόπουΒος 
Ταμίας: Αντωνία Ιορδάνου 
Έφορος Ενόργανης: Γ. Μοναχός 
Δημόσ. Σχέσεις: Σταμάτης Μαβιτζης 
Εφορος Ακροβατικής: Δημ. καρ- 

παθιωτάκης
ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ τα αναπληρω­

ματικά μέλη Τούλα Βενιχάκη, Πέλ­
λα Τσουρδαλάκη, Νίκος 
Γιαννακάκης, Γιάννης κουμαρτζά- 
κης, Μανώλης Περράκης να πλαι­
σιώσουν τους Εφόρους και τα 
άλλα τακτικά μέλη για την πιο εύ­
ρυθμη δουλειά του Ομίλου.

σμου μας κ. Ματαλιωτάκης 
Μανόλης.

3) Αποτελέσματα εξετάσε­
ων Τοπικού Συνδέσμου:

α) Από τη Β στην Α’ Κατηγο­
ρία Συνδέσμου:
Προάγονται οι παρακάτω διαιτητές:

1. Παγωμενάκης Μιχάλης 2) 
Κριθινάκης Ιωάννης 3) Χρυσός 
Εμμανουήλ 4) Μαράκης Μύρων 5) 
Μαρούδης Θεόδωρος 6) Σηφά- 
κης Ζαχαρίας 7) Βλαχάκης Αλέξ.

β) Από τη Γ’ στη Β’ Κατηγορία 
Συνδέσμου: Προάγονται:

1. Σφακιανάκης Επαμειν. 2) 
Κυπράκης Ιωάννης 3) Μαχαιρια- 
νάκης Μιχ.
Το Δ.Σ. εύχεται καλή επιτυχία 
στους διαιτητές που προήχθηκαν 
για το καλό της Ηρακλειωτικης 
και της Ελληνικής Διαιτησίας.

4) Δηλώσεις εν ενεργεία και 
μη διαιτητών.

Για τη νέα αγωνιστική πε­
ρίοδο 1988-89 υποβλήθηκαν στο 
Σύνδεσμο από τους διαιτητές οι 
δηλώσεις προσφοράς υπηρε­
σιών. Συνολικά υποβλήθηκαν 57 
δηλώσεις εν ενεργεία διαιτητών 
και 13 μη εν ενεργεία. Το Δ.Σ. του 
Συνδέσμου με την υπ’ αριθμό 
12/2-7-88 απόφαση του έκανε δε­
κτές όλες τις δηλώσεις εν ενερ- 
γεία και μη και ήδη στάλθηκαν 
στην Ο.Δ.Π.Ε.

5) Το Δ.Σ. αποφάσισε τα 
Γραφεία του Συνδέσμου να μεί­
νουν κλειστά μέχρι 7 Αυγούστου 
1988.

6) Τέλος το Δ.Σ. εύχεται σ’ ό­
λους τους διαιτητές, παράγον-

Μία μέρα πριν από την ε­
πίσημη λήξη των μεταγραφών 
ο Α.Ο. Ασημιού που αγωνίζεται 
στην Β' Κατηγορία έκανε την 
έκπληξη!!!

Συγκεκριμένα χθες απέ­
κτησε τον επιθετικό της ΕΑΡ 
και παλιό παίκτη του ΟΦΗ, 
ΠΑΟ και Εργοτέλη Μανώλη 
Συντιχάκη. Η μεταγραφή του 
στοίχησε συνολικό 4.5 εκατομ- 
μύρ"/.

τες, προπονητές,
ποδοσφαιριστές και φιλάθλους 
καλό καλοκαίρι. ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ

Η Διοίκηση του Λσημκ- 
στην προσπάθειά της να ενι- 
σχύσει την ομάδα πραγματο 
ποίησε ακόμα και τις εξής 
μεταγραφές.

•Πήρε τον Σουγιά από τον 
Π.Ο. Ψυχικού δίνοντας στον παί­
κτη 2 εκ. Όπως είναι γνωστό ο 
Σουγιάς είχε αγωνιστεί παλαιότερα 

στον ΠΟΑ και Περαμαϊκό. Τον 
διεκδικούσαν εφέτος ο ΠΟΑ και ο 
Ποσειδώνας.

•Από τις Στάβγιες πήρε τον 
Καλαίτςάκη δίνοντας στην ομάδα 
του 300.000 δραχμές. Ο ίδιος θα πά­
ρει ένα μηχανάκι. Ο Καλαίτζάκης 
είναι 17 χρόνων κα -ιι.ύ:: επιθετι­
κό χαφ.

•Από τον Εργοτέλη πήρε τον 
Ιθχρονο Καραταράκη που παίζει α­
ριστερό μπακ.

•Από την Αριδαία πήρε τον 
23χρονο Κυριαζή που ήταν πριν 3 
χρόνια δεύτερος σκόρερ στην Β 
Εθνική.

•Πήρε τον 24χρονο Κορφιάτη 
από το Αιγάλεω ο οποίος αγωνίζε­
ται στα χαφ.

Παράλληλα η Διοίκηση ανανέ­
ωσε το συμβόλαιο συνεργασίας με 
τον προπονητή κ. Βλάχο.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 0 Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Σκεπτικός ο Νίκος Μακράκης (στη μέση) α­
φού δεν ξέρει αν θα πάρει ή όχι μεταγραφή.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Μπάσκετ του 
Εργοτέλη κ. Βαγγέλης Μπαντουβάς υπέβαλε 
την παραίτησή του. Βασικός λόγος είναι οι δια­
φορετικές απόψεις που έχει από τα άλλα μέλη 
της επιτροπής.

«Είμαι ένα άτομο, μας είπε χθες ο κ. Μπαν­
τουβάς, που πιστεύω πολύ στον παίκτη. Έτσι 
όταν έρθει,κάποιος και ζητήσει μεταγραφή εί­
ναι προτιμότερο να φύγει από τον Σύλλογο πα­
ρά να παραμείνει, γιατί δεν θα βοηθήσει μετά 
καθόλου. Αυτό συνέβει και στην ομάδα μου. Ο 
ταλαντούχος Μακράκης μας ζήτησε μεταγρα­
φή. Παράλληλα, ο ΟΦΗ μας τον ζήτησε προσφέ- 
ροντας τους Γαλυφιανάκη, Μαχαιριανάκη, 
Λιναρδάκη, Τζωρτζάκη, Χαιρέτη και τους Γρύλ- 
λη, Σκουλατάκη με υποσχετική ενός χρόνου. Α­
κόμα μας έδινε και δύο ποδοσφαιριστές. Είναι, 
λοιπόν, ανώφελο να τον κρατάμε αφού οι παί­
κτες που μας προσφέρει ο ΟΦΗ θα βοηθήσουν 
καλύτερα, στην όλη προσπάθειά μας.

Ακόμα ο ΟΑΑΗ μας ζήτησε τον Χαρωνίτη 
αλλά και ο ίδιος στην Επιτροπή εξέφρασε την 
επιθυμία του να φύγει. Και αυτός ο παίκτης πρέ­
πει να παραχωρηθεί αφού ο Εργοτέλης θα βά­
λει στο ταμείο του 1,5 εκ. και θα παίρναμε 
συγχρόνως τον Βενέρη».

ΟΦΗ, αφού το απόγευμα ο Κοκο­
λάκης είχε πάει στο Ρέθυμνο και 
ρύθμισε το οικονομικό θέμα με 
την Διοίκηση της νέας ομάδας 
του.

ΥΠΕΓΡΑΨΕ ΧΘΕΣ 
Ο Κ. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΗΛΘΕ χθες με άδεια από 
την Ρόδο, όπου υπηρετεί, ο τερ­
ματοφύλακας Κώστας Χανιωτά-

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

Ο κ. Ν. ΤΟΥΛΗΣ 
ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΠΑΣΚΕΤ
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ μπάσκετ 

του ΟΑΑΗ κ. Νίκος Τούλης συμ­
μετέχει στο Σεμινάριο που διορ- 
γανώνει η Ομοσπονδία Προπο­
νητών απο 15-20 Ιουλίου στην Αρ­
χαία Ολυμπία. Στο σεμινάριο θα 
διδάξουν τρεις Αμερικανοί προ­
πονητές. Ο κ. Ν.Τούλης είναι ο 
μόνος προπονητής απο την Κρή­
τη που συμμετέχει στο σε­
μινάριο.

ΣΤΑ πλαίσια του σεμιναρίου 
θα πραγματοποιηθεί αύριο το 
βράδυ και η γενική συνέλευση 
των μελών της Ομοσπονδίας 
Προπονητών Μπάσκετ.

ΜΕ ΠΟΙΟ ΤΡΟΠΟ ΘΑ ΓΙΝΕΙ

Η διαγραφή παικτών 
απο τα Σωματεία του*

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ στάλθηκαν 
στα Σωματεία της δύναμής της 
τρία αντίτυπα πινάκων στα οποία 
θα συμπεριληφθούν τα ονόματα 
των ποδοσφαιριστών που δεν ε­
πιθυμούν να κρατήσουν στην δύ­
ναμή τους.

ΤΑ έντυπα αυτά πρέπει να 
σταλούν απο τα Σωματεία με συ­
στημένη επιστολή στην ΕΠΟ απο 
21-31 Ιουλίου, όπως προβλέπεται 
και απο το άρθρο δέκα της εγκυ­
κλίου μεταγραφών.

ΣΩΜΑΤΕΙΑ που δεν επιθυ­
μούν την διαγραφή απο την δύ­
ναμή τους κανενός ποδοσφαι­
ριστή, δεν θα υποβάλουν τα σχε-

τικά έντυπα.
ΟΛΑ αυτά με την προϋπόθε­

ση ότι ένα Σωματείο δεν μπορεί 
να έχει στην δύναμή του περισ­
σότερους απο 120 ποδοσφαιρι­
στές, μαζί με τους τυχόν 
νεοεγγραφόμενους.

ΑΠΟ την εγκύκλιο μεταγρα­
φών προκύπτει ότι δεν ισχύει το 
παλαιό σύστημα της υποβολής 
καταστάσεως αθλουμένων.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
ΑΘΛΗΤΩΝ
ΤΗΣ ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στο Ηράκλειο θα προετοιμα­
στούν αθλητές ενόργανης γυ­
μναστικής του Πανιωνίου, που 
είναι και μέλη της Εθνικής Ελ­
πίδων. Θα φιλοξενηθούν από 
την Αριάδνη, στις εγκαταστά­
σεις της οποίας θα γίνει και η 
προετοιμασία.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΒΟΛΕΪ ΔΩΡΕΑΝ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΛΕΣΗ 
Στην προσπάθειά της να 

βοηθήσει στην ανάπτυξη του 
Βόλεϊ η Αθλεση δημιούργησε 
Σχολή στην οποία θα διδάξουν

οι κ.κ. Γ. χαιζακης και Μ. Ατσα- 
λάκπς. Η παρακολούθηση ίων 
μαθημάτων θα είναι ελεύθερη. 
Οσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να παίρνουν πληροφορίες 
από τα τηλέφωνα 224089 (κ. 
καπαρουνάκη), 258118 (κ. Γε- 
ωργουλάκη), 236928 (κ. Χατζά- 
κη), 239632 (κ. Ατσαλάκη).

Ο Κοκολάκης υπογράφει στον ΟΦΗ, ενώ παρακολουθεί ο κ. Κα- 
ζανάκης. Φυσικά η φωτογραφία είναι παλιά και ο παίκτης υπέγρα­
ψε χθες στην ΕΑΡ.

,s, ° ΟΐΙυιυς μιιεγμοψε οιην 
ΠΑΕ - ΟΦΗ πενταετές συμ­
βόλαιο.

Ο ΛΑΜΠΙΔΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
ΤΗΝ Δευτέρα θ’ αρχίσει κα­

νονικά προετοιμασία με τον ΟΦΗ 
ο ομογενής Λαμπίδης, με απόφα­
ση του κ. Γκέραρντ. Υπάρχει πε­
ρίπτωση να αποκτηθεί και 
σήμερα ή διαφορετικά τον Δε­
κέμβριο.

ΤΟ ΧΟΡΤΟ
ΣΤΟ ΚΥΡΙΩΣ ΓΗΠΕΔΟ
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ φύτευ­

ση χόρτου έγινε χθες στο κυρίως

γήπεόυ ιου ΟΦΗ, γιατί ohujS α­
ποδείχθηκε ο σπόρος που αρχι­
κά φυτεύθηκε δεν ήταν 
ανθεκτικός στα χλώρια του 
νερού.

0 Ν.ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ 
ΥΠΕΓΡΑΨΕ 

ΣΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΑΠΟ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ

Πρόγραμμα Θερινού 
Δημοτικού Αθλητισμού

Την Τετάρτη 20 Ιουλίου θα 
ξεκινήσει το πρόγραμμα «Θερι­
νός Δημοτικός Αθλητισμός» 
που οργανώνει ο Δήμος της πό­
λης μας στην Δημοτική πλάζ 
Καρτερού. Το πρόγραμμα- 
όπως είχε γράψει αποκλειστικά 
η «Π» στις 19 Ιουνίου- 
περιλαμβάνει ποδόσφαιρο, 
μπάσκετ, βόλεϊ και τέννις, θα 
μπορούν δε να το παρακολου­
θήσουν νέοι και νέες απο 8-15 
ετών.

Κατά άθλημα το πρόγραμ­
μα προβλέπει τα εξής: 
Ποδόσφαιρο

Το τμήμα αυτό θα διοργα- 
νωθεί απο τους υπεύθυνους του 
ποδοσφαίρου του Δήμου. 
Μπάσκετ-Βόλεϊ

Τα τμήματα αυτά θα λει­
τουργούν τρεις ημέρες την ε­
βδομάδα απο τρεις ώρες κάθε 
φορά.
Τέννις

Το τμήμα αυτό θα λειτουρ­
γεί τέσσερις ημέρες την εβδο­
μάδα απο τρεις ώρες. Όσοι θα

Λαρουν μέρυ, oto πρόγραμμα 
θα προμηθευτούν κάρτα ελεύ­
θερης εισόδου στην παραλία 
και παράλληλα έκπτωση 20^ 
στα είδη που πωλούνται στη\ 
πλάζ. Πληροφορίες οι ενδιαφε­
ρόμενοι μπορούν να πάρουν 
στα τηλέφωνα 227-280, 227-ΪΟ2 
και 227-224 εσ. 57.

Α.Π.

Χθές το μεσημέρι ο Ποσει- 
δώνας απέκτησε τον ποδοσφαι­
ριστή Νίκο Κεφαλούκο απο τον 
Ηρόδοτο. Η ομάδα της Αλικαρ-Ϊ 
νασσού πήρε 600.000 δραχμές! 
και ο παίκτης 1,5 εκατομμύριο, 
για τέσσερα χρόνια.

ΑΠΟ 19 ΜΕΧΡΙ 26 ΙΟΥΛΙΟΥ

Η ομάδα ίων τζούνιορς 
θα μεταβεί στην Βουλγαρία

Είκοσι δύο ποδοσφαιριστές 
του Συλλόγου Φίλων Παιδικού 
Ποδοσφαίρου «ΤΖΟΥΝΙΟΡΣ» κα­
θώς επίσης και αρκετοί γονείς 
των παικτών, αναχωρούν την Τρί­
τη 19 του μήνα για την Βουλγα­
ρία όπου θα παραμείνουν μέχρι 
26/7 και η ομάδα θα δώσει δύο φι­
λικά παιχνίδια με την Σλάβια 
Σόφιας.

Ο πρώτος αγώνας θα γίνει

στις 21/7 και ο δεύτερος στις 
23/7. Επίσης καταβάλονται προ­
σπάθειες από τους υπεύθυνους 
της αποστολής να δοθεί ακόμα 
άλλο ένα φιλικό παιχνίδι στις 
24/7 με την Λοκομοτίβ.

Οι αθλητές που θα πάνε στη 
Βουλγαρία είναι οι εξής (εντός 
παρενθέσεως η ηλικία τους):

Γ. Μανιάτης (16), Ν. Κατσιμ-

ΤΕΤ ■ A · ΤΕΤ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΠΟΑ

• ΣΥΖΗ1ΗΣΗ εψ ολγκ, ιιις υΛυ^ είχαν χθες το βράδυ ία 
μέλη της Διοίκησης ιου ΠΟΑ με τους ποδοσφαιριστές οι ο- 
ποίοι αποτελούσαν την βασική ομάδο στο ηερυσινό πρωτά­
θλημα. Βασικός, πάντως, λόγος της συνάντησης ήταν να 
διαλυθούν κάποιες σκένεις των ποδοσφαιριστών όσον αφο­
ρά την ίση μεταχείρισή τους. Σαν δείγμα καλής θέλησης από 
την πλευρά της Διοίκησης ήταν και η προσφορά κάποιου δώ 
ρσυ στους ποδοσφαιριστές. Στο μεταξύ η Διοίκηση του ΠΟΑ 
περιμένει απάντηση από την ΠΑΕ ΟΦΗ στις προτάσεις στις 
οποίες κατέληξε προχθές τα βράδυ η γενική συνέλευση (φω 
τογραφία) όσον αφορά το θέμα της μεταγραφής του 1. Μηλιαρά.

«■««Μ^ΧΜΜΝΜΜΜΜβΜίΜΜίΜΤΜφΜΜίΜΙΜμίίΜΜΜΝΝΜΜΜΜΜΒΜΙΝΜίΜΜΜΜΜΒΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜίΜΜΜΜ

πρής (16), Ν. Ανδριανάκης (15), Γ. 
Αλεξόπουλος (15), Β. Αλεγκάκης 
(15), Β. Κεφαλούκος (15), Μ. Παρ- 
θενάκης (14) Σ. Νικολαΐδης (14), 
Δ. Πατούνας (14), Γ. Βυνιχάκης 
(14), Μ. Μονιάς (15), X. Μαλιωτά- 
κης (14), Κ. Δραμητινός (14), Ν. 
Σκουρέλος (14), Κ. Παντζαρίδης 
(13), Ν. Κοκολάκης (13), Ν. Μαυ- 
ρογιάννης (13), Σ. Βλατάκης (13), 
Α. Λυδάκης (13), Δ. Αλεξανδρής 
(13), Β. Ψιμόπουλος (13) και Ν. 
Ανδριανάκης (12).

Τους παραπάνω συνοδεύουν η 
πρόεδρος κ. Ανδριανάκη, ο Γεν. 
Αρχηγός κ. Μ. Κοκολάκης, ο υ­
πεύθυνος της Ακαδημίας κ. Ν. 
Ψιμόπουλος, η Γιατρός της ομά­
δας και ο προπονητήο

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

14-7-1988
Ν. Υόρκης 143,497 149,414
Δ. Γερμανίας 77,730 80,935
Γ αλλίας 23,059 24,010
Αγγλίας 242,403 252,399
Ελβετίας 93,685 97,548
Ολλανδίας 68,899 71,740
Ιταλίας 10,486 10,918
Δανίας 20,398 21,239
Αυστρίας 11,052 11,508
Σουηδίας 22,591 23,523
Νορβηγίας 21,355 22,235

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Από 15 έως 24 Ιουλίου

ΣΤΡΑΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
Κατ’ άτομο Δρχ. 2.400

(Κρέας ■ τυρί · ποικιλία · σαλάτα ■ φρούτο)


